B2 So] REA ARY A 1 oA A T
st} AUAC =So1m, & ARd At B o] A2 wjgrapzio]

ANB'= ooe gt
3 o] FAIE UAlE Al i a2t St
§=11,2,3,4,5, 6}

40]  oFpel ol 47b ek ARRlo]  Aojog
A=1{1,2, 4}
oty AUAC = Sojmz

=1{3, 5, 6}
S, n oJste] o] 7t 4o ARlo] Bojoz
B, =1{1,2,3 -,n} n=1,2,3,4,5,6)
olgf A A A Bl M ujuiaziol gjw
ANB"= @olojof stua A4 nol ghe 1, 20t
mely 6 olste] mE xfels nol o] ge 1+2=3

2) g @
e (ANBY) ={1,4,6,78,9,10}ojaz
B=(4UBNUANBY)"
={1,2,3,4,56,7,8N{1,4,6,7 8,9, 10}

={1,4,6,7 8}
wetAl A Be] 949] s Holok
3) &g 30
[B1A] AP Ay 29 w47 A3 Qe 40| tes ARzloln
=
A,=12,4,6,8, -+, 18, 20}
AR Ay 39) Wia7t As] Qe &) ek ARiolne

A;=13,6,9, 12, 15, 18}
AR Ay NAze 69 via7t A9 Qe
o=
A, NA;=16, 12, 18} =
oluf A1 Ay N Azt A3 A, 0] A= ujtatzio] =aiwl
(4, NA;) NA, = @olojo} stz 10 olste] xtei4 nol
3e 5, 7,8, 100]ch,
metA 10 ojste] BE xpels
5+7+8+10=30

4H)90

[s14] A Aol 35t 28 P(A)E 3% mie Aojg 5 9
£ RE F90] Hob ARl A7t Lojuh 99| 45 pstu
the-g ol g3t

(A A7} dojus=

P(4)= (Toj I gl= m%

AT -

0] Yo Aol

C

Al ol A42F FAglE i @2 o dojd & Qe 2E
6X6><6 =216

A8 %22 Y a7 Udex 29 Hste 499 ++
3G =30 =3

[e] T oT
oPy =6x5=30
ooz e o] 47h e FAITE 2749 A9 Ht
3x30=90
wehy pots Ege
90 5
216 12
5590
[BHAA] = 719 FAIY A, BE SA9 @4 o dojd 4 Q=

nE A0
66 =36

atbrt Bat HE 6, bt 85 E20AY a, bit BE
Ao oo} et

E5H ab’t A47F W a, b 5 Aol® s ALolofof

8]—1:}
met a+bet abn RE w37t Heid g, b7 BT Hhol
ojof stm2 o] 73 %
3x3=9
meta pole e
9 1
36 4
6) & O

[314] 10749] o] Sof 9l
£ wo] AlFolA ot wE 7
0P, =10x9=90

o 2
o,

a b _3a+2b
2 3 6
3a+2b
@} §3old 3a+BE FholZz T v M@ d

st

Hoz ax Ahold.

)Y

£ a7} maold QA oIt Alggolzz %5 R4

olojo} 3t}
Jsjme be 39] o]t

b
olmj 6.2 #polwiAl 39| Hjzolnz 2+§7r Rizol

O0] AL
e T

HbxX3—1=15—1=14
ofebd b Sge

u_ 7
90 45
NE=RO)

[B1A] = AbA A, Boj| tistd A = By} Yojd stg e &
0= 55 0] =
P(AUB) = P(A)+ P(B)— P(ANB)= olgstc}. =3,
T A A, Bt A2 Y Ao
P(AUB) = P(A)+ P(B)% ol &3ttt

BE 6719 AR F A2 o2 U £2 =3 3 Uds
oHE 4 e U AR AtdRO] T4 (Pyolct

ojz =gty xfe] AARIt a>b>cs D_ A7l AHd
A, b>c>ds BEAFIE AAE Bt st a>b>c
b>c>ds wx5a7 g5 P(AU B)olct.

(i) a>b>cg UEAIIE 49

H o oo _R

12E 671x]9] &lA% FoA A /HE ®ato] T 2UE &}
2 a, b, cal sk, Fe 37h9] AtdA4 FoIA] st JjE Edstol
da} 5191 E|log o] A9 2=
¢C3 X3
GX3 1
63
P = - =
wteby P(A) P 5
(i) b>c>de EA7|= A
126 671x19] &FA% Fo|A A 7|2 Eato] 2 22 &}
2 b, ¢, dat st de 3749 Atd4 FolAM & /jE Eistol

ach st¥l oz o] HJeo =

6C3 <3

¢G5 <3 1

6P4 :E

(i) a>b>c>de WEATIE HL
128 671519 A ol Al 71

met P(B) =

L2 A

34



2 a,b, ¢ det 5tH Hog o] Ao AL o2tA Jsts HE2
6 PA)=1—P(A4 ):1_L:§
GQL e 1 2r 2
wety P(ANB) = SR T olma p=27, ¢=26
o 0 o = ptq=27+26=53
(1), (i), (i) Fot= &EE2 10) & 6
P(AUB) = P(4)+P(B)—P(ANB) 8] 157he) ez Folq B0 £ /A2 Ate wE H9o]
1.1 1 7 A
6 6 24 24 15 14
bﬂ%lfﬂg TARE AR R 5 A wE 3 Mol hto] watd g Ayt AIS A} hE AR
T T
666 =216 Aol ojat A2 21 239t £ J)g Aue Aol
(a—2b)(b—c) = 0o~ 1 a=2b Tx b=c ol A g 57 FolA EAlN] £ JjS A Ao
oltf a=2b A A b=cQl ARG Bet st 54 pe G =222 1oz PAU)= o= 2
(a—2)(b—c) =02 wxA7= e AU Bolch T oaxl 105 21
(i) a=2b% W5A7)1e 24% (0, b)e metd ks e
2, 1). (4 2). 6, 3) PA)=1-P(AC)=1— 2 =19
o1, o] 37[x|9] 7} Ao tiste] o] B$o] £+ 6ol e e 21 21
Tebd £ (a0, b, )of AAE 3X6= 18002 B14] 5700 B FO1M SAOl 249 B AL wE Foe
pa) =28 .
216 5x4
(i) b=c2 WEA71= 24% (b, )= sG =557~ 10
(1, 1). 2, 2). B, 3). (4, 4). (5, 5). (6, 6) ZOUOIA dol2 SAo AW F gl Ae Y T 20 F
oliL, o] 67FA19] 7 AL tisty ad] F¢9 = 6ot o] m2ol AJS Azt 519 A A9 ojapd A% = 2o
wreba] 244 (a, b, ¢)9] Jjas 6X6=2360]02 2o £29] Apzio|ch
36 ol £ 50 Fo| 47t HEHW £ 4 BT Esolojof sto
PB)= 55 2 o] 499 2t
(i) a=2b=2c2 WEA7)E 24% (0, b, c)= =272y
(2,1,1), 4,2,2), (6.3,3) 2x1
9] 37}x|ojm 2 ket P(AO)—% ojog A5t HES
3
P(ANB) =
216 PA)=1-PAT)=1— > = T
(i), (i), (ii)ol A 10 10
P(AU B)=P(A)+ P(B)— P(ANB) 12) g 8
[BhA] 4 < a+b < 5ojA
_ 18 36 3
17 at+b=4% wEA7E 244 (0, b)=
=7 (1, 3), 2, 2), (3, 1)
9) o a+b=>52 BEA7E 2% (a, b)e
[o14] "*015 q &g, oY FE, ~oletY #E M) (1, 4), (2, 3), B, 2), (4, 1)
ofrd  &FE & I v oAl #EE 4 < a+b <52 utEAF|= Apzlo] Aojlmz
P(A°)=1-P(A)e o|&stH W5}t A=A{(1, 3),(2, 2), (3, 1), (1, 4), (2, 3), 3, 2), 4, 1)}
TetA AR AS wEA7E 244 (0, b)olA abo] e
ot o) Farelg Al W EA of dojd & b BE 9o 3. 4. Golc}.
p 3 oftf A7l Aot 54 ab=ng WEAZE A Byo| A=
66X6=6
a ¢ vjukato] giH AN B, = Folojof stog 6 o|st9] A}
a, b, b - — 5 WERATIE ARE A%t st ARE A< A2 po] e 1, 2, Ho|ct.
Y e webd 2E Afd4 no| 3ol ge 1+2+5=38
A ACe —=—% gxA7lE ARiolTh 13) § @
b a [BlA] = A Aeh Bt A= diyiapiolnz P(ANB) =0
2% = @=be= 9EAIE  a, b, o] A% ol
b a’ s osr s e P(AUB)=PA)+P(B)={2P(A)+ P(B)}— P(A)
(a, b, )= cheat 2. ooz
(i) a=12 o, (1,1,1)2 17 1_1 . _ 1
—=——p4 s PA)=—
(i) a=22 o, (2,1,4), (2,2, 2), (2,4, 1)= 37} 4 3 (4) () 12
(iii) a=3, 4,5, 6 0, 1 1 1 1
P(B)=—=—2P(A)= ——2x—=—
(3,3, 3), (4,4, 4), 5, 5, 5), (6. 6, 6) oz 47} (B)=3—2PA)=5=2x 5=
(i), (i), (ii)o] lste] @’ =bcs WEAI= a, b, co] % metA ete W
A% (a, b, c)o} 74t 1+3+4=80juz PAPB) = Lt L
] 1 12 6 72
PA)=—=—
¢ 27 (e Zol]

35



T A A9t Bt A= sjgiatziolnz P(ANB)=0 C. = 6x5x4_20
ol} P(AU B)=P(A)+ P(B)oA 6v3 7 3x2x1
1 ojm g
PA)+PB)=7 0 0 1
PAC)= ===
1 120 6
2P()+PB)=75 O Teb Pote 2Ee
1 5
O 0% Aystd 29 P(A)=—, P(B)=— PA)=1-PA")=1-=1¢
12 6 17 ¢ @
A 5l 7ro
e eE e G141 Y XolH Xzel gaol Aat
= — —_— — —_ 3
P(A)P(B) 556" 7 G0, =3
14) g O f(l)f(2)f(3)94 2ol 62) wiRQl A9E ohgat 2ot
[B14] & 7f9) FAIE £ ¥ @A Yojg & Y 2E F)F2)f(3) =691 Ao
BEA 2= 6X6=36 6—1x2x3015§ o] Ao WHAE A flx)9) )
Lo e 12,38 48R ddshs 3o ot gong
12 @26-1)<6 -0 NP s e
Lo orxE r 1o S
! L(ﬁi];])Ebi};L)E—i? " (i) fF(1f2)f8) =122 B¢
(1) \a —4e 12=2X2x30|092 o] 492 WAxA7|= A4 f(z)9 7]
a—2 1 2 4 2,2,32 A¥2 Ydste A90] 20 gooz
3!
b—1 4 2 1 =3
=4% (o, b)= (3, 5), (4, 3). (6, 2)= o] A9 3= (i) £(1)f(2)f(3) =182 A<
3olet. 18=2x3x30]22 o] 792 a7 & flz)o 7l
(i) (a=2)(b—1)=5% o, 2t 2,3,32 982 Udste 490] 4ep ooz
a—2 1 5) E_3
b—1 5 1 (). (i), (i)l f(1)f(2)f(3)e) Zrol 69] wjel H9-of
&A% (a, b (3, 6)oz of 49ol 2x loitt ST
(i) (a—2)(b—1)=6% q, 6+3+3=12 o 4
a—?2 1 2 3 Treta o e 3—25
B B g o
b1 0 ; 2 @] & da a, b(aEA, bEB) =A% (a, b)e] et
=% (a, b)= (4, 4), (5, 3)0= o] #9o] 2L 20|t} 10 <10 = 100
(). (i), (i)l EEA OF WA A9 2t mer Aol 942 302 yrge mo] Yozt 0, 1, 29
3+1+2= BEE AA Ay Ay A2 oid
6 1 _
Tepd ot AEe PA)= = o Ay =16, 12, 18}
15) & ® A, =14, 10, 16}
[614] 789) o] PolMRE L= G A9l L T A, =12, 8, 14, 20}
(i) A, B7} 7Pg 9rtalet 7bd fiatele Aol ol Ak Rer Bol ¥4z 302 koS mo unast 1, 201 A
% 5 Ao o= HR9 o= 2 717t B, Bye} st

5P2

(i) A, B7F ot Fe
sHAfo] of:
-1 O R

5!
(i

oAl Aol A, BE AlQIsh 589

Boel 2

). (i)l 7P ekAk2iet 7 SIAtlE Aejet Aol

A Bt gt 399 4&

Tar pele sge
5Py X0l 5x4 10
7! TX6 21
16) g ®
(G141 A% Xo] 10709] 9z Fold ¥z M2 che A 94
2 Hote 390 4=
10 <9 %8
whs = 3wy
S5t Al 94 F 459 942 FHolE F ) maets ARG
Azt st AR A9] oAl ACe 449 dag SUE
gHlAl ore ARdolch.
A Xo| 9x F 4% 2,3, 5 7S AYetn e 6719 9
A5 H 9ag Hole 4o ax

:{22 24 26 28 210}

B, =12, 2%, 2° 27, 2}
getA a+b7t 39 vj4ot g A
(i) aEA,. bEB,Y
244 (a, b)9] 7iae
3x5=15
(i) aE A, bEBY
=M% (a, b)9] 7iae
4x5=20

(i), (ii)o]l oJste] a+b7t 39 vj2r} Bl AL
154+20=35

oL chewt gt

L

AL
Tw

1992 @

[Bid] M= o2 5709 & FoA £5S 5
o T2 AUt Ao Lt
1, =5
b+ = 2004

2ote] Az 470

36



b=2,c=4 5= b=4,c=2 _9X8XT  6X5Xx4

b=2 c=40l1 a <b, c<dJ A1 A b=4,c=2 T 3xaxl  3x2x1
ol a <b, ¢ <dol AHALS Be} stw b+ =200/ = 1680
a<b c<do aAe AU Bolct ol Sof sle A P20 Rl Qe 2o ol 47} HeY
(1) b:2’ c:4OE] Uﬂ, 1_ }\ﬂ }\]'K]‘Oﬂ 01 9\1\% ?‘LE'_\O] ‘:}%ﬂ ZEPO}O]: é_]:q
a < b c < dg '?_]'Z‘E—}\]ﬂ% ag ?y]:% 1’ 20]_11, d9] %}\.% (@%—}l\— 37H) (_g__/l\_ 17H, XE;_/I\_ 27H) (%_/I\_ 17H 7“7—(1'—/;\— 27H)
4, 5ot S
£ 1,3,5 7,92 3 1 17]2 Ut Hoo] A
Tl o] £718 UEAIE B99 £k 2X2=4ojng . A :
4
P(A)=— i: HX4x3 1
54 5C3><2C1><1C1>< . 73><2><1><2><1><2
(i) b=4, c=2% o, (i) =2 2,4, 6,82 27], 2712 Ut 700] An
a<b c<dg UEAIIE a9 e 1,2, 3, 4011, do| 1 4x3 1
?v\}% 2a3;4; 5O]E’]“ 4C2><2C2><_‘:—2><1><1><5:3
mepA) of R3S WEAIE 4] s dx4=160]0=2 (i)olA U= &4 170, 25 1709 (914 U 22 27},
p(B):g ah Vi (25 LN 22 2, (25 1) R 219 5
5 FeS YEL ALY 2t 20/t
(1), (ii)fA] % A2 A, Be A2 ujyiifziolog metd 97 BEE OF 2ol 3Fgo Ukt oo 4
_ _i 16 _ 4 £ 10X3X2=600]1, o] 3832 &7t A, B, Col ¥+
PAVB) = PATPB= 534 5= 1 A90) L 3lojnz Jott AEe
20) 5 @ 60x<3! 3
[BhA] & 7He) FA9IE & 9 9R o Lol 4 gk mE 1650 14
489 &= 22) & @
66=36 E1d] BE Xold BE Yael gae) ZAse
f@)f(b)=0g mrzA7)e Abde Aet 9l A A9] of LT, =4
43 A% flf )20, = fla) 0ol )20 5 P FDFRIFE)=0 5k F() = 08 BEAIE
ol N ] o
AIg Azt ot AR A9) ojapzl ACe

fla)=a*—5a+6=(a—2)a—3)=0

f)=6"—5b+6=(b—2)(b—3) =0 F)f2)f(3) =001 f(4) <0

(i) F)F2)fB) =02 A%
0

O]EE a, bg‘] %&}% 7—|}7—!’ 17 4—7 57 6 % 6}‘4'0]010}: ?_H:]‘ f(l) f(Q) f(g)g 7}0. o] =] A oJouog A+
e f(a);éOo]ﬂ;Lf(b # 08 A=Al {=2, =1, 1}9] 92 FolA ZA= ofo} Firt,
& (o, ?()34 e dxd=16ol== ufe}A F)F@)f(3) =02 PEA7| S
PAY) == fQ), f2), F3) kg Hste 329l 2t
tfeby ot sEe 31, =3
45 (i) f(4) <02 A%
P(A)=1-P(A°)= “9=79 S@)e) zre Ag {2, —1}9 9x ZFola AR=olof 5
[c}2 Zol] ve fl4)<0g wExzles f(4)o e Hate A2
fla)=09 xiig A f(b) =09 A& Bet sl Fafe P 2
stz P(AU B)oltt. (i), (ii)oll lstod
3
fla)=a’—5a+6=(a—2)(a—3) =0 Pac) =322 2T
a=2 F=a=3 4 128
webd fla) =08 W=A71E 244 (o, b)) THe A P HES
2X6=120]|2= P(A)=1—P(AT)=1— 2L 101
12 1 128 128
[a14] xtels poll hstel @ =pd o) REA
zZe wygor P(B)=—olct y < x2+%$
T fla)=/0)=08 WA 2 0 VA AR | g e ges 3, gel 2 (@ y)ol s
959 =4 a,(p=1,2,3, )2} 5% xtA% kol chatol
4 1 (i) p=2k—19 o
wtety P(ANB)=—-=—olog 1 1
36 9 a,=ay, = (2k—1)+—2k—1)— — =4k — 3k
P(AU B)= P(A)+ P(B)— P(ANB) 2 2
1 1 1 5 (i) p=2kd
"33 9 9 L :
21) & G a, = 4y, = (2k)* + 2><2k: 4k +k
[B14] 9749l P&e o= MM 3RLo= Upeof AR} T3t x=pY 0, y=2% WEAIE 248 (2, y)o 7
A, B, Coll Y& 429 &+ 22 bt st b, =
R ety g Py, e

37



P, = k=1 _ 2m

éll(a%_l o) é}l{(w = 3k)+ (48 + 1)}

__ 2m
f}(sk?—%)

k=1
_ 2m

8¢ m(m+ 12(2m+ 1) 9w m(n”;—i- 1)
" m+1)Bm+1)

ojmg
6

1
D@D~ o et 1)Bm+1) =246

8m?+9m—245=0. 8m+49)(m—5)=0

o) me AfAsolaz m=>5

20) & @

[B4] Aol A, Bold #e Fol 22t 8 3, He BY A
2 X, 0] A, Bold #e 3ol 27 de 3 ¥ 3
A Y. F0lY A, Bold 2 Fol M= ohE Mel A
2 Ze} otw

Ci%sCi 6 C, X,C
P( _ 2C1><3C1:1_5, P( _ 1C1><2C1:1_50];§:
3v1 5v1 3v1 75Vl
6,2 8
P(Z=P(XU V)= P(X)+P(V)= 1o+ ===

stH, P(XNZ)=P(X)ojnz st x718sts P(X|2)=
6
P(XN2) _ 15 _3

P(X|2)= P(2) 8 4

15
25) & ®
2] 3lY 109 5 Yoz MEish A go] n& 2 Ftus
£ FYd ARIS X nf A Fus EAUSH 39 A
A< Y, 2% B £8tus 543 39 Apde Z7) o
6Cs 1 4G 1
P(Y) 10C3 6 P(Z) 10C3 30
P(X)=P(YU2)=P(Y)+P(2)
1.1 _1
6 30 5
std, P(YNX)=P(Y)olmg st z7xsts P(YV]X)=
1
P(YNX) 6 5
P(Y|X)= =6y 16
5
26) & 79
[Bh4] st 409 T o= Eigh & stAo] 71T MAE 2 &
AL AS A, 82 JLe st AS Bet sHAt
s 40 F Joj= Eigh gt stAo] 71 HAZ IS mf, o]
sMo] 78IRS YAS &5 p e
6
PANB) 40 3
pl—P(B|A)_ P(A) - 14_7
40
4 409 % Yoz =g & siilo] uiAE JUL W, of 3
ol ¥hg MAZ UG AE Pt

14
c P(A°NB) 40 7
p =Pl B)= P(B) 20 10
40
wetA 70(p; +p,)= 70 X (§+ l): 79
710
2) g ®

[B14] £4S WA Pelo] Lot AUe A oo 2
ol 27 Ltox AIS Bet At

ol

(i) RS G guio] s 7o P(A):%
=HS WAA ool Low FojUolN AW 2740 Fo] @
C2 2
= &3z steg P(BlA)="2=2
olojo} stz P(B|A) .3
1 2 1
P(ANB)=P(A)P(BlA)= —x—=—
2 5 5
(i) X< GrA HdHo| Lot AS : P(Acﬁzé

SAS JXA o]l »hew FyoA AW 3719 Fo] 3
> 274, 12 & 17Ho]ofof stm=z
CoxXoCy 3
BlA =22 27 _ 9
P(BlA4°) o -

(i), (ii)o] o3t st ergo

P(B=PANB+P(A°NB)= %+1—?’0=%

28) & ®

[Bh4] ZAHS HAA 2 oJste] o] 1o Ade A, Zojy
o|A A2 T} Mo] Zo] ot AIS Be} stAt

(i) ZAH)2 ©AA 2 o]ste] o] Lto AL

2 1
PA=G=3
ZIS‘}\]»‘CI)‘]% I%szllq 2 016]‘9] T,‘:—O] ]_]»9_@ —7|<—-D‘]L40ﬂ §]‘_ _To’_% 17H Lg
=0
Tfep 8 2 479t Ao 2 2747t Sof 9= mojyoA 3 2
W, A& & 105 Aol stee
Cy %6y 8
P(Bl4) 6Co 15
P(ANB=P(AP(B| )= 2x 2=
3 15 45
(i) FATYS HAA 30o]Ate] &o] Yot #HOe
4 2
Pla)=5=3
ZARE GAA 3 ol ol e oy A2 3 17
g

mebd & F 371 A2 & 3H7F S0l e FuYlA ¥ %
7, de & IE 7Adior oz

C, X,C
p(B|AC):M:§

6Ca 5
c 2 3 2
P(ANB=P(49P(BIA)= 2x 2=
(i), (ii)oll oJstof Hsh= E2
P(B)ZP(AHBHP(ACQB):i+2:§
45 5 45
29) & 13
[BHA] A9 +9] 27t Utee ARo] Aojmz
A=1{2, 3, 5} .6
3 1
P(A)= )

38



n i n+19 o] 271 1}o= ARzlo] Boloz
B, ={n, n+1} (& n=1, 2, 3, 4, 5)

2 1
A1 Ae A1 Bo] A2 £3o] =W
1 1 1
P(ANB)=PAP(B)= 5% 5= ¢

ojojof st g Al AN B9 Y¥49] 7§47} lojojo} st}

met o5 wEA7IE 5 olste] Alda nol e @, oA
1, 3,4, bojlzg 1 g2 1+3+4+5=13
30) & @
[ol4] 47} e Apzdo] Aojoz A={2, 4, 6, 8, 10}
5 1
ety PlA)=—15=5
10 oate] &fe1s nofl thste] no| o] efrol i
: _k
k(k=1, 2, 3, 4)2 a4 P(B,)=
olf £ A A, B,o] A2 Eolojof sloz
1k
(ANB)=PAP(B)=5x75 O
2 USR]} .
mety k=2 £ k=4oojo} 3k
) pu—

5 nol g9 oppel At 290 A

g

3
lo
3
4>
-0,
2
4>
—
=
1o
ol
4>
l-fO
i)
4>
—
=
uju
N
N
2
)
_O,L
0

ne A9l o 2719k §491 o4 2718 ZhAof gk,
n=0 E+=

(5141 n(d)=az} 51 P(A)= Z%)Z%
n(B):g—TL(A) 9—qgo|lBm g
~nB)_ 9-a
PO= 9~ 0
n(ANB)=20c]og

. & AR A B7F AR SYolnz
P(ANB)=P(A)P(B)
1

a 9—a
g—l—ox 0 . 20=a(9—a), (a—4)(a—5)=0
a=4 F= a=5
a 9—a 9
olg P(A)>P(Blolog o> = =oA a> < etk
mpety a=5oloe
5 1
PA= 375
4 2
P(B)= 05
1 2 1
P(A4)—-P(B= ST 10
32) &
[Bh4] £ 3L A, Brb e Fstol 242 g Aol et
& 0 YFATIE ARG A7 X, Yo} se £ M4 F @
Bob waA7)e e (XN Y)uUlxXon v)oo

39

£, & AR X, Y71 M2 S3old & AR Xop YO £ A
A X% Ye A2 ooz
P(xNY9)=P(X)P(Y9)=P(X)1—P(V)
4 ( 9 ) 4
5 10 50
P(XNY)=P(XIP(V=01-PX)P(V)
( 4) 9 9
5 10 50
metd st e

4

C = —_— _—
P(xXNY9)+p(xXny)= =t 5= 5
33) & O

3 3 ,
sha, Hol= 3 &89 yedo] FAEE ARG Zot o
7ol AN Z9e £ 3go| gewd T A

Azl
olmf £ A1 X, Y71 M2 S3ojnz & A X Ve
Mz =3dolct. mepA
P(z9)=pP(x‘NY)=pP(xIP(¥°)

1 1 5 3 5
_b_EXb‘ﬂ_EXZ_g
5 3

34) & 4
[BH4] ZoUolA A A AW go] 8 B AR X, £ wiA
AW gol A g9 ARlg Yet shAp
(i) 3 Bo] Aoz 1¥ UL A Zet st Zo] ofard
Z% 29 mE A gol her ARl
ol £ ARl X, Y7} N2 =xojoz £ ARl X YV©
= A2 S3jolct meba
P(z9=pPx°NY9)=P(Xx)P(V9)
3 3 9
= e =
n+t3 nt+3  (n+3)?
_ 9
(n+3)2

al
[}

al
[

p=1-P(Z2)=1-

2
n n n

= X =

2
p,=1-P(W)=1- "

(n+3)
(i), (ii)of] &Jsto]
o n B 9
PR3 ety
B n>—9 o (n—3)(n+3)
(n+3)>? (n+3)?
n—3 1
T nt+3 7

ojlmg 7(n—3)=n+3, 6n=24, n=4

weby Afds no} ghe 4ol
35) & ®

[BlA] & 7He] ZAIS 6% WA uf, A1 Ash 4w, A1 AC
o] 29 dojid &gl

st 7ie] FARE ©A o, 69] oF4Ql o] £7F o ARo]
Aojnz



36)E ®
(811 & 7Ho] SHS 5¥ WA w, gvlo] e A4S ast 3
W o] 4e 4t 5—aoloz

a>5—a
a>é
2
ats 340lm2 a=3, 4, 5
(1) a=3. & 9wo] e 3471 3% &ge
3 2
oft] < -2
(i) a=4, 5 of¥o] g 5147} 49 shge
1 5

ot

@)

~

—_—

N |

s — — -

X

l\')||—t H
Il

w

2 32 32 32 2

INE O

[BHAE] Ul 9o s & Aojx= & 9o] stajo] AX|S Eiste=
APAS Xt BW

Yl go] stgo] Al x
= EEJo] oz
T o2t

(i) 3§ =% Ax]czl‘% ENlA] ol arm

(i), (ii)o]l 2)stod
16 32 48 16
(XO)__ ]1 81 27
et ol ge
11
P(X)=1-P(Xx%)= 1—2_7 >

38) & @
lﬁﬂ“l 2 7hel wﬂ% =

% B ot poit
A2 Aol ot A2 &

w9 271 25 249 ARioleg
1

3%3
PlA)=5== 7
1 3
PA=1-PAU)=1- =7
AR ANBs & 29 271 2% 439l AjZiojog
3x3 1
P(ANB)= T

Ty Pabe BEe

1
P(A)=7
A% XolA 7 447t Agolofof sloe P(BIA):%
P(ANB=PAP(BIA)=+x =1
273 6
(i) Jg Y= ="Hs5t= 342
1
P AC):§
xet VoA elst 9as} maololof stuz P(B]A4%)= =
c 1 2 1
P(4NB=P(AP(BIA)= 53 <=
(i), (i)l ofste] pote erge
1 1 1
P(B)ZP(AQB)+P(ACQB):E+§:E
40) g ©
1
21 P(ACUB)=P((ANB))=1-P(4NB= 12
3
oloz P(ANB)= o N
T A A, B/t A2 E-dojlng
1 1
PUNB=PP[B=P(BPB=5{PBF - ©
@, ©ollA

1 , 3
S @ =

0<P(B<1ojoz P(B=>

1) g e

[314] 29] w7t A Qe Fo] e Aol A, 39| 4ot
A3 9l To] 4oLt Aol Boloz EAFA ANBE 69
vi7F A3 Qle Fo] ues ARzlo|tt

= A A, B A2 =Y0]

P(ANB=P(A)P(B=

olth ZB{U] o] Sof 9
et shel

P(ANB=

|o
ku

(21
3 3

69 wjart A8 x B AaE

I‘|F l\D|r—t o

©

T
12
oz O O —=-L
3 12
metA Zojy o] Sof 9

+ 4ol
42) & 15

[BHE] g 719 A& 89 T o, gio] n U2 2
8

1 n 1 8—n 1
alzflz) =ely

18 7
8Cn(5) = 35914 C, =56

,rx=4

& 69 ulav} M8 e T AR

o
i
rlo

40



BXT7x6 olmz A 20009 F FHUE SUst: WA Lt
e 2000 X P (B)= 2000 % - = 640
sCr =35Cy B $C,, =5C5 N 25
meld n=3 EL n=5oloz BE A@s no go ge | 1O FD
3x5=15 [B14] 4xk AdA AW P&ol 8 329 AS X, YA Bol
3) g 15 A AW o] 8 15Q1 APAS Y} st
[614] a8 60Y & <lojz AHeist st go] QYrg urast xo olm & FA A BollM zpzp 1744 &gt 250 22 Ael 7
e A AR A R YRY Hol e Y AR T 1 HES SEI 20
< B siAL (1) 47 A, Bl o5 8 7gol Uek 3¢
Qe FTS R Ao| 9t Y 27t 247 30, 200z TR Ye AR Sdolas
100— 2(1 a 2a
30 1 ¥ = % _ )
PlA)==5 PXNY)=PXP(¥)= 100 100" 100
20 1 (i) 47 A, Bold =& 7:.43 F20] Yot %o
P(B=——=— c g4 X¢ yCe Zalolo
60 3 = A X YO Mz Sxojne
spg 609 5 dolz MEig 3 sho] ARG WEF Ho| gt PN y9)=prxIp(v9)
abgolole o, of sgo] FTL Wt Ho| 9 sy = _100—a_ 2 _ 2 (1_ a
5 P2 © 100~ 100 100 100
ANB)_P(ANB (i). (")Oﬂ 46}@1 @3 Aol %“01 g =50l
p, =P(BlA)= P ) _ P )=2P(AmB)
s S
bl 100 100 100 100
by 60 & oj2 MEet gk sho] £ WEsh Ho| v oo L oo
ol o, of stgo] ARS wrEH Ho| 9x YU & 100 TrEEes
E Dy . 1
p(1—2p)+2p(1—p)=
=P(4|B)= PUND) P(AQB)—SP(AHB) 2
P(B) 1 8p° —6p+1=0, (2p—1)4p—1)=0
3 1 1
5 P=y BTy
ol p, tp, = ol2=z . .
4
et p= 4 o, 100 7oA a=250]n
2P(ANDB+3P(ANDB)=— )
) p=5% 100:5011“ a = 500]c}.
PUNB= ot a=5009 Al Boj: @ p2o] glong £ ¢
mety 60yl A 5 YRW FRS RE PRI Ao] i 3 FAZIA] FRT
8ol »= "ot a=25
1 16) T @
60 < P(ANB)=60x =15 [614] Zolxl AlgYollA] S| okvio] Lhe 8147} 291 AL
44) T 640 Xz} 3R}
[hA] 2000% = cloja MErst st go] Uxfel AL A, & (i) FAOIA U2 &9 29 o9 9 7|47t &40]4,
ElS 99j5tu -LJ-DEJ-7Ho] :;LQLBE;;—K R ot ordo] U2 247t 29 &E
B2 SN BRI A1 Bt ol FALIIA e o] 20] ol ofpel 4tk E4l AR
ENL} (;00%1 = LEW; 1200% 0] 1 oix}7} 800o|gio s e 5 Az s A= {1 4)ojmz
=3 _2 2 1
PlA)=< p(49) s P(A)===
AR 20008 F o2 ﬁ;ﬂﬂ 3t ol Lwo” o, o] Jx} P(X|A)= 582 38 @R gglo] e 847} 29
h EHE 89T F8o —olmz P(BlA)= - o=z
5 5 (xX14) 11 3
z oa-elg {3
P(AﬂB):P(A)P(BlA):%xE % Ol 5 |15 3
1.3 1
FARE 20008 3 Qo2 MW @ Fol ofxtgle u), of ojx} PANX)=PAPX|A)=ox o=
7 9AES 293 3H5o0] éo]gi o] oxp} EEIS 99 (i) FAFOIAN U2 59 9 G 9] Tt Aol
- TS h S50 o] e 8147} 29 atE
s srze Lot ZARJOIA e o] SO ofo] ofpol 4Tt A4l AR
SRt s T 2 B2t st B=1{2, 3, 5, 6}ojnz
1 4 2
== B=—=Z
P(BIA)=~ P(B==1
2 1 2 P(X|B)E =xS 49 G gduio] L} 3271 29 3t
PANB=P(4 (5140~ 2x 1= 2 nes? sl e s
2 2
mebd EAbh 20009 3 Aolz MEjsh ¢ wo] £HUe SUY oAV A 23
282 ° P(X|B)_4C2(2) (2) e
6,2 _8 2 3 1
P(B=PUNB+P(A°NB= =t =5 P(BNX)=PBP(X|B)= <<=

41



e e o 1. 1 3 9)F 6
(1), (e Fote 8 g+ =g 8141 g 7o FAIeIE 5¥ HAl: Alsjolnz
47y & 17 m+n=>5 G
[3hA] a8 309 % Yolz Mgt 3 ol Bag we Mgl | ml =—j= omxryw —i=i’o|ng |m—nl=
A A, o3t ARlS Bt stk m—n=-—3 B m-—n=3
2HE W2 o] 1090], A whg Aol 209ojaz (i) m—n=—232 3%
pA=2_1 O agstol A m=1, n=4
30 3 mety o F9el HEe FA9IE 5¥ WA w39 ujiel
20 2 w9 27b 19, 39] wjrt obd w9l 47t 49 g &go]
A - - = JLA T i T v L T i =2 T
P(49) 30" 3 oz
4
2Hg W ofsgel 25 aat std P(ANDB)= o, &4 cl(%)(g) = 20
309 % Yoz HEg 3t o] BHg woke W, I & | (i) m—n=239 Ao
o] ojatail shg o EOIEE Qi Aygste] 2H m=4, n=1
5 metal o] F9o] e FAIYE 5W @A m 39 ujxl
k2 =0l 271 4¥, 39 wj4o} ohd &9 47F 1 Ug ghgo
P(ANB) _ 30 =« 3 oz
P(514) P(A) 1 10 5 12\ 10
3 Clss
x=6 (i), (i)l oJsto] ot 52
mepA 2HS wre gehyel - 10—6=4o0lm, A-g we | 80, 10 90 _ 10
dapago] At 18—4=140loz P P P
14 7 o 50) 8" @
¢ = "= " o]l7. s 30 = 9 ERs} St
Plna 30 15 Y B YASART T ol sapeis W g e 2 9r mE Heo 2 60}
spgo] Qg wieore m, 1 sA8o] Y EHEe 7)) olt}.
7 of m wgrol gejiel slE iKW olxfugAlel WA
P(BC1A) P(A4°nBY) 15 _ 7 a’ —160] PEA G427} Eofof Frt.
P49 2 10 a=1, 2, 391 49 a®—16<00= 92159 a2 2A ot
3 ot
et p=10, g=Tolog a=49 AL >—16=4*—16=0
p+q=10+7=17 a=59 Ao > —16=5"—16=9
48) & 69 _ a=69 729 o’ —16=6>—16=20
[alAd] }55:4;}‘112] ]L; :jt a%} ZAFQollA 20]519] &) 02 g=4EL g=59 A 98|20l 2 Zrc}
57} Lhe 314 bol thstol 254 4
%, 8249 SiE 7lE Aeo 2 2(7H)ol
3a<b (a=0, 1, 2, 3, 4, b=0, 1, 2, 3, 4) mefa] sl slgo
2 WEATE Ao 5 1
a=0,b=1, 2, 3, 4 2= a=1, b=4 Ezg
olm 7t A9 e chgat 7 ey
—0 b=1. 2 3 4ol 7o 51) SEH @
(l)a_ , s 4 ; o o‘l‘_/\ . = Aol FtE2 AU BE 790 »L 5X5=25
a=001% §hef Gl HE Rk 00122 of HEL | o) 3 £ gol sjea] xol 2o) Fol AT} HE A9 At
C l) _ L chg meh o] 177hA|olc}.
4%~0 92 24 :
b=1, 2, 3, do|&l ZA{o]A] 2 olslo] o] 27} AHojw 0 —1] ¢ | —2
@Rl dRelas of 58 00106 0 0|0
2\ 16 65 ‘
1=4Go 3 *1—¥* 5 110 —1| 7 | —¢
~ 165 65 —10 0 |=1]1|—¢| ¢
mepA o] 7o) BEe X —=—— _
23 6 z 0 t | —2] i 1
(i) a=1, b=49 ¢ : T
a=1ol® $xo| okylo] L}e 5147} lojaz o] gL el R
efshs] - :
Sz T mepr] ot g2 oo olnh
b=dold FARIolA 2 ofsle] &0 47} e 47t 4o | 52) BE
. ) 15E 977%14 At47t shy A3l 953e] ste oA
2% ol HES 4C4(§) Y Jo|2 37e] FtES FAlo] ol RE B9 St
. 4 1 4 O IX8XT
ot o] 4o HE2 X = 3 3x2x1
2! 3t 6 _
—_— =84 (7}7])
(1), (i)ollq Fote &8 —+—= o2z p=69 S ¥RE 2 4 bof Holart H A e
6 6 () a,b,c7t 5% Huct &AL 2o A9

42



_ 5x4x3
Ca= 3ax
=10(7}x))
(i) @b S8t AAL 21, c& S5EGF 2 P
5 X4
5Co ><4C1:m><4
= 40 (7}x)
(i), (ii)ollA

10440 = 50 (7}x))
weby et FEe

50 25
84 42
< 29]
b=2< uj,
as "Hste 329 4= C 0l cE "= 429 4e
7Cy
b=3% o,
0 Gt 490 AL ,C 0T B =it F9o At
6C1
b=4% o,
ag ot 490 2 4C 00T B Hakk A9 2
C,
b=5% o
as #Hte 429 = ,C 0l cE Hale H29 2=
4C1

1C1><7C1+2C1><6C1+3C1 5C1 4C1 4C1 =50
53 @8 @
& el FA9lg 24
66 =36 (7}x])
% 50 Fo| I A
7 RE g2 A9
a—2>0, b—4>09 At
a—2<0, b—4<09 A7
e stel ot &g P(AUB)olt
4

a>2, b>40x P(4)=

53

36 36

1x3 3
a<2, b<4oJA p(B)__36 T
ol ANB=¢ ojoz
P(AUB=PA)+P(B)= 43 1L

36 36 36

54) B O

(2z—a)(5bz—4a)=0

S r= 5& == Ea

22 xpeig a7t 29 s EE 59| vl Fojdl WA
o K%oiE 5Ht9] 7<4/\o 1 5= zt=c}

12E 1007}x]9] zpA4 FollA 29] wfLrt Lho = ARIS A,

59 uja7t 4o ARIS Bt st ANLBE 109 vja7t b
Q= Aol

n(4) =50, n(B)=20, n(ANB=10
olmz Pshe gge
P(AUB)=P(4)+P(B)—-P(4N DB
50 20 10
100~ 100 100
_ 60
~ 100
_3
5

43

55) &H ©

107%9] 7= Folx dojz 34e] 7teg Ao St

BE B9 2
_ 10x9x8

1063~ 55050
=120 (7}7))

7teo] A9l AP B 249 AR1E A, 2% A9l AR
Bzt

St & AR A2 Higtapdela 18E 1070K]9] AFd4 &
2571571, ®47F 57) Qlen=

e

5x4

n(B)=;C3 =5C,
=10
olmf AN B=¢olng Aok 52
P(AUB=P(A)+P(B)
10 10
“ 120 120
20
120
1
6
56) 82 @

Al 29 50 Fo] 29 HlHY ARG A4, 59 lHY ARIS
Bz} st 2ot 3o P(ANB)olt

FAY = FolA 29 Hlae 2, 4, 608 Al w9 29
o] 29] i47t HW Aol shte] Fo 47F 29] wiS
W Fog 7

oA A2 Al w9 4 BF 29 w7t opd ARziolc.

%, AZAg 2% 1, 3, 5504 shtel w9 27t ow ga
2 A Afo] Yold Fse

33

P(AC)ZE

Ze Wyog 59 ¥jik 5% glon
CIENS) TJ 27t }oA e dEe

O oH

2 A ZAH9 mE 5o

p(po)=2
29 Wj4E o 59| wi4E opd o 4+ 1, 302 27}
A ol &
23
P(A"mBC):E

. PlAnBY)=1—-P((ANB)Y)=1—P(4°UB)
=1-{P(U°)+P(B)-P4°NBY)}

1= {5 (5 (5}

1
3
57) A" @
(a=b)(b—c)=09] cJatzie (a—b)(b—c)=00c]mz
(a=b)(b—c)=00] 5= s5g it
(i) a=bdd o, cx Qlojo] Lojm HQo] sx
6 X6 = 36 (71%])

(i) b=c @, at AoJo| solnz Heo] Hi
66 = 36 (7}x))

(i) a=b=cd 39 i 67}
mepy (a—b)b—c)=09 ge
36+36—6 _ 11

216 36



& £0]
a7#boli b=*coloz
Tohe gE2

6x5x5_ 25
6X6x6 36

58) &E 0
5 i FARIE FAlo] HA o U4E & Qe BE HR9 2

66 = 36 (7}])
ab>a+b7t dold AIS Ee} 5w
ab—a—b>0
ab—a—b+1>1
(a—1)b—1)>1
8o 2 APA ECO
i) (a—1)(b—1)=02 m
a=1%L b=19 70| »v
6+6— 1—11(7}x])
(i) (a—1)0b—1)=12 o
a=2, b=29 #ALo 2L 17}x]
aejoe (i), (@)l ostel n(E)=11+1=120c},
o 12 1
P(E)=g5=3
wfeba] pate sge
P(E)=1-P(E")

—

a—1)(b—1)<10] 5= Aoz

FE. mg

59) A% 0

golz £ ol 7l=g Az Be o 4g & Ut 2E 39
o pt
109 =90 (7}#)

at+b=8ox a=1i2} 5tH b=8—1
1<a<10, 1<b=<10, a=bos i=1, 2, 3, 5, 6, 7

1, 2, 3, 4, 5%0A Y= M2 tt2 3719 5 AlEis}o]
O 5 Qe Al AFElY] AFE49] Tl 5P ol

o] 5 &7t He 4%v 49 A9 APt 1, 3, 5%
shtel

deolur QA AFASL] T

3X Py

Trebs Aots e

3xX,Py  3x4x3

P, 5x4x3

e 2ol

Az ote 3749 42 *d

g0l Atelo] LApt 1,
o},

Al Abele] AbiaTt B4 AL Lol Akele] £Abt 249
2

O
o

astol W A A2l AfES
2,3, 4, 59 Aldpe] Ape M2 7

3
oloz okt gge ol
9

971 2 SO 2709 BS et 0E 499 Ab
~ 9x8
oCo= 557
=36 (7}7])
S 20] o 229 AL A4, 69 wj2Ql ARIS Bat ol
A A 27 B9 2 504 2708 AU Bobe ARolm
2
3C2
(A)—y
3
T 36
1
T 12

AN B=¢oloz sg9] gl o]to]
P(AU B =P(4)+P(B)

62) E 35

a7t =xlstA] b =L

1 a 3

2707

ole2 b=2a, b#6

a, b2 2% (a, b) 2 Jepyw
(1, 2), (2, 4)

ZA9E £ ¥ HAN ok BE 390 2= 6’ =360|n2
si7F EXsHA] oS &E2
2 1
36 18
ety o7t BRI e
117
18 18
p=18, ¢q=17
Sptg=18+17
=35
63) A" o
10709] Au] & Aoz 2709 Au]E FAlo 8BS o, 27 =
<

FAAEZE 514 42 FdES

44



Wy
1— 10— #Ca _ 2
10C2 3
10— 1Ca . l
10C2 3
(10—k)(9—k)
2x1 1
10 <9 3
2x1
K —19k+60 =0
(k—4)(k—15)=0
k=4x+= k=15
Sk=4(0<k<10)

64) dE 0

M40l 30lm2 Al FA99 7 w9 2t 3, 4, 5, 65 o

Lte]

WS zrerh

ojf 3o] AMojw 3§ = Uelof stog Al FAR|O] 7F o] 4
7}

Re 4, 5, 6% shte] zre 7HRl= AL AQ|stct.

LR R A== CE

443 64-21_ 37

60 6 6 216

o2 2o

(i) 39 *o] &t 7] UL AL
39] ¥o] 4g FAE AEsHs 729
3 Z37tof| thsto UrDW = R
wol Uew sug 7
Jgjog [ik= AL
3C1 ><32 :33
(i) 39 *o] & /i UL H&
3C2 ><3:32
39] =o] Al 7§ U2 4&
1
(@), (), (oA Ze
P +324+1=37
Theta JLote SEE2
37
216
65) A" 0
779l Ft=
9 2=
o TX6x5x4
T 43 %21
=35 (71A])
o] & 7tEof A3l 40| glo] =
(B4 174, =4 370), (245 370, &= 170
7F A3l 5’}53 T= deo|tt
%ﬂ—i TR AAS BolA E4e 1
mhas 204, 69] 37jolm2 el HAL9
4C1 3C3 4C3 3C1
=4xX14+4X%3
=16 (7Ix])

(iii)

oA ol 4789 7tes S0 &

rr

fo
rn
oM.
Ho

A
T
;_|:

Theta] fLshe FHEL 16

35

66) BHE 14

ZHyol= n+2n=3n719] Zo] 5o glenz 2749 F
S AUe ZE 499 & 3,0,

270 2% & Y Ho
° 3o 7

274 25 7

270 B&

"sCy o 3.Cy
n(n—1)+2n(2n—1)
2x1
3n(3n—1)
T
. 5n* —3n
9’ —3n
_on—3
~ 9n—3

. . bn—3
- ,IIEEP”_}IE?O In—3

5

9
-'-P:97q25
Sptg=9+5

=14
67) Y @
RS OpA]1L

AL
T

6! (71x))

Ag rtelet 2o xpelo] oke

6 x5 x4

3x2x1
=20 (7}x))

Uoix] 39o] ms

2(7}A))

asjme A Alejet 2L Ao o

o] AL
Tw

20 X2 =40 (71x)

Theta] JLohe HE2

40 40

6! 6x5x4x3x2x1

cjzo] Eolet 6ol @

63—

Mg Afele} ohe Atelo] ¢

oro.
»wi 1o

20719 At FoA ME e A &

_ 20x19x18
037 3x9x1
N2 te Al 22

o

L

ap; Gy g0l SAHRE SARES olFE

= 1140 (7}%))

=2

SHAR o]

g >
@
@
i)
olr
o
|_,
2
[e]
o
el
)
i
D)
o
i

=
R

w

A90) ft

o
o

2

717%
|

rr
ox
Ho

o]
AR

AANZ ap, ay ag(a; <ay <ag)olt st



a, *a,
2
5, ayta;2

1

S

m-/\o]r,}

BE 207HR]19] AL = mAagE 107,

7]. 107H olOEI

(i) @y, ay0] 25 H5Ql AL

109
10C2: 2%1

=45 (7}A))

(i) a;, ag°0] L& 500 F&

106, = 120:19
=45 (7}x])
et ohe EE2
45+45 90
20C; 1140

SAtrgol B A9t T} 19 A

(17 27 37 (27 35 4); )

(27 47 6)7 RS

(1, 1+d, 1+24d),

ZAE 99l
(1, 10, 19), (2, 11, 20)

Iele2 £

o
73S

220 2d)=20x9—2x

=180—90
=90 (7}x])
mebd ks gl
9 _ 9 _ 3
2Cy 1140 38
69) 8 @
9#ro] 7t=
9X8XT
s = gy HHUMD

3749 7teg HAYS o, 4
SlHo] Hol:= 7tE 674 Oﬂ
0<m<3, 0<n<3
m+n=3
m+(6—n)=5
Q. O°A
m=1,n=2

Jejoz Hgo] Boli 7hest 5abo] gk Ao

6<5
3C1 X4C, 3xm—45
et Lohe &
3Gy X 6C2 45 15

AR o] 7= b o)

R

MAZIE 0] T2}

o] H= 4% »=

(18, 19, 0)

(16, 18, 20)

-, (20—2d, 20—d, 20)

AL

9Xx10
2

FolA Qo2 373L MEsh: BE 390 2t

4>
rr

(T—i)?
olm2 g wio] Zolrt 1RE 671K HAZF Nt

é(?—i)Qz é}llf

6X7X13
6
=7x%13
Teta fohs SEe
7x13 13
(7x3)  7X9
13
T 63
71) EE 193
ZARIE 49 dA o 4 £ Qe BE FRY e
6" (71x)
5 Ao] ghiad
a—c =0, b—d <0
a=c b<d

a=cg WEAINE a co 4% (0, ) Mat 138 6
PixIo} AFAS FolA RS sltslo] £ 22 HEishe A
O] 40} ZHoug

¢Ha=642-1Cy
=Gy

7X6
2x1
21 (7}x])

Ze wyioz (b, d)2 HeEets 499 2u

¢Hy =21 (71A1)

wepa pots Sge

21x21 49
6t 144
p=144, ¢=49

" ptq=144+49=193

£ %ol
a>c2 BEAIE a, co 24% (a, c)

(1,

e

1),
2, 1), 2, 2),
3, 1), (3, 2), 3, 3),
4, 1), (4, 2), (4, 3), (4, 4),
(5, 1), (5, 2), (5, 3), (5, 4), (5, 5),
6, 1), (6, 2), (6, 3), (6, 4), (6, 5), (6, 6)
olm2 a, co &A% (a, ¢)9] 7Hpe
67
=21
Zowwor h<de BEA7= A% (b, d)o ez 21
ojc}.
TetA fols ghge
2121 49
6t 144
p=144, ¢=49

o
a2 2% Aol Ak 4Y F A2 =3 @ el n
st ARE 273 Fdel Yk UL A A, Gol PrE



2745t Aol g ¥ A1 Bet shW pate sHge
P(B|A)olct.
gol ZEES 275t Aol Y YY) S TSt JERES 27
st ZA3lo] 9l Yo 0] 3ujolnz
1
P(A):§P(3>
go] Zzte 274et Aol - Y F 20%= B UES 5
7t Adlo] Qlooz
P(ANB)
P4|B)= =0.2, PANB)=0.2P(B
(41B) o5 ( ) (B)
BNA ANB 2P (B
- P(BlA)= P(P(Ql) )_ P(P(Q) ) 01 PB)_ o6
§P(B)
<ct2 Zol>
Y & st BEE 2748 A (B9l : )
dol & &Y 22 a2t B o852
StH FolXdl £AS WEAI] 4 | pg2x34 a
T2 ozxy o] S T .
S % otk o
weh Pote FEL Al
ANB 2X
p(pla)=MANB) _ 02x3a_ o
n(A) a

73) EE 28
2070 A7He stid AR1e A, vjErigEo] AU sty

NG Bt o

38
P(A)—@
18
P(ANB)= ©
wheb pebe E;} t)
P(ANB
PUBIA="50
18
60
38
60
18
S
9
19
p=19, ¢=9
L ptqg=19+9=28
74) x-||:|- @
A AW gol e 3L ARG B & WM AW o] 3 3Y
e Wet st

() A& 7AW gol 4 3L 5L P(B)z%
AL 22 sht Erbstel 20y o] Yo oA FHY &
of A T 3742 & T 377t So YA oz ofr|A 3
22 73 gL
3 1
P(W|B)_€_5
2 1 1
P(BN VV):P(B)P(W|B):g><5:g
(i) ;e 7AW Fo] 3 37U &5 P(BC)Z%
8 2.2 sk} Zvtsto] oY o dow ofx] 2oy 4o
A T 2709 8 2 4747t Sof A Yoz or|q 8 F
S 7l gge
cy_4_2
pP(W|BY) 573

47

P(BCHW):P(BC)P(WIBC):—X -2
(i), (i)olA Pote 28
P(W) =P (BN W)+p(BCm W) = g %:%
75) 8" ©

FoY AdA AW F A .
U BollM 7d = 7H4 #Oﬂ @.61 A 9 Fol E4U A
g Y shxt

(i) &oiy AolA =40l
U BollAf =Rl &
a5 HE2
P(XNY)=PX)P(¥]X)

I &5 371 AU FoY Bl 21 &0
A=

=9 3 2 VNS FAlOl Al

_2 3C1 X 5G4
5 ¢Cs
2 9
5715
6
25
(i) 2014 Aol E29 32 g 7§ Ay oy Bo] Y1 %
oy Bojld &5l 7 gt 7f, £490 3 3 2 SAl0] A
1_H‘— 711 4 9}-?-2
P(XNY)=PX)P(¥|XC)
:éx 4Gy X0G
5 6C2
3 8
= X —
5715
8
T 25
(i), (i)l A Pt SEe
P(Y)=P(XNY)+P(X‘NY)
6 8
T 95 25
14
~ 25
76) B 0
9. = a1 A, Bt A2 =2ojoz P(B|A)=P(B),
P(BC|4)=P(B e, P(B)=1—P(B )ojnz
P(Bl4)=1— P(BCIA)A gttt (3
L. = XA A, B} A& gjetazdold P(ANB)=00]oz
P(AUB)=P(A4)+P(B)—P(ANB)=P(4)+P(B)

a8ig] 0<P(AUB) <lojzz 0<P(4)+P(B) <
olct. (7

C. 5 AHd A, B A= wigkpdold AN B= gojog
P(ANB) =0
ot P(A4)#0, P(B) #0014 P(A4)P(B) > 0ojug
P(ANB) =P (AP (B)IIA % A1l A, B Az =30|
otyct. (AA)

wheby 22 71e 1, Lot

77) **'.':.‘ @

A A A={1, 2, 3, 4}ojnz

PA)=—-==

A A9t A1 Bt N2 SYolnz
P(ANB)=P(4)P(B)
1

1_1pp
1

2
=4



1 1
ANB) == _ L
P(ANB) = oA 513
n(4ANB)=2 < P(A)=1-P(4°)
mebd AR B Ao 9a FoA 274, oA A% 9x 3 _q__ b
old 27§ olRolq gloma Fst= AR B ik 243
X _(4><3 ? _ 24
4Gy X4 Co= 9%1 243
=36 sop=243, q=242
78) B © o ptq=243+242
= AR A, Bt A= S3goloz =485
_ _ 3 81) B8 O
PAIB)=P(4)=1 g le] ZAIIE 3 9 HAA 3] ujhe] ko] g sEe
P(AUB)=P(A4)+P(B)—P(4ANB) 2_1 .
—= —o]luog E“ S 9} o) 0]‘ [0} _X'_. O%
()4 P(B) —P4)P(B) 5= 3¢l Al3ge) g5 o] ojsto] g Fho] FAAE 9
Wod of ujpol ol kW g AE P
=2 ipB)-2p(B) A S MRS el ke mE D
~ 3. 2pp) . QCk(g 3| T
8 8 9 1\k[9\9—k
3 jo-Ee i o
= — k=0
5 35 3 EQ] z |27
PR -2l 3]
P(B)= £ 2ok 3 ) 3
5 9 x 2)9
J— —_— — _+_
P =35 (3 3
9 s fla)=2°
P(B)—2—5 82) B o
P(ANBC)=P(4)~P(4N B) P(B) = 04014
=pP(4)-P)P(B) P(B)=1-0.4=0.6
=PA){1-PB)} P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)oIA
3 9 0.8=0.3+0.6—P(4NB)
:§X(1—2—5) - P(ANB)=0.1
3 16 _ _ P(ANB)
— 20 . P(BlA)=————+
825 BIO="50)
6 _o01_1
=5 03 3
79) BE 163 83) € 0
crgl f(@)t z—12 tprojzoixleld f(1)=0 F AR A B Az shelae
fO=a+a+ay++a, =0 P(BIAC)=P(B)=oln PANB)=P(APBI 53
=, 8¢ & hvlo] 44, Sivo] 4¥ Uejo} stoz Pat- o -
Ty L P(ANBC)=P(4)—-P(ANB)
a3 3= <l3) ~p(4)~P (P ()
8x7x6x5 [1\® =P{1-P(B)}
- 4x3x2x1x(5> —%X(l )
1
=70 o 2.3
574
_ 35 3
128 :_0
. p=12_8, q=35 B <}z Zo|>
e £ A7 A Bt S3oloz £ A A, BCe Az S3olot.
HeuA Dot ARt @ W 9d o ue 47t 49 stg | - PANBY)=P(A)P(BY)
L2 1 _ 2 =P(4)1-P(B)}
< EZEO]IL' Ard gE2 Ezgolq. 9 ( 1) .
of 4AFE 59 WA T, L ot JHe] 4of gol Magl ARKIS “eg) o PEAT =)
Azt 519 A9) oiait A e o ARe) 20 Fo] B4 _2.3
ol ARZlol:, 5¥ 85 47} Uejo} stoz 5 4
1V/2\0 3
P(AC)—5C5(—) (—) ET)
3) 3 -
84) & s h=i ®@

48



100 o]ste] At FojlAl 49] vjss 25711:%.
A W AW 7test 49] sjad ARIS A, F WA AW Ft
7t 49] w4 Ale Bt & uf, st & E%
P(B)=P(ANB)+P(A°NB)
=P(A)P(BIA)+PA)P(BIAC)

25 24 75 25

— X —F —X—

100 99 100 99

25 ( 75)
100199 ' 99

25

"~ 100

1

T4
<AFa>
= B AW 7tEr) 49] vy a2 A WA Ad 7tert 4

o siad =& 2 lﬂ} Z
77100 4

85) dH 0
o]l U2 25 a2t 5tH 6919 A3 & A Pol x|

J3e2 20— 6 <— 304
2a4 < 3

1
—(1+6)xa
_ 7
64
86) 8 @
orglo] & e oAy Rslo] & et Ue ge
10
244G (%) 21100

=2X
AW oA SHRE g 2E2
1

(i) @AH’%% AZ 92 0 5 oYY w9 #7F g HE2
2 1

e
(i) 2120l 3 olsto] w0 27} Lhe T £ WAR WAl FAbglo]
A 5 o9l o] 27} g HAEL

3,21

6 6 6
meb ote SHEe

1 1 2+1 3 1
376 6 6 2

88) AH 0o
T AR A, Bt A2 Sdolmz A% B Aet BC A%}
B Nz =o|c}.

x5t P(A|B)=P(4)=—o] ¥ystct.

49

1
P(AC):l—p(A): —Z:%o]ﬂ

P(B)=z2} st P(BY)=1—xolc}.
P(ANBY)+PA°NB) =P(4 CﬂBCH%OﬂH

—P(AC)P(B)+~

P(A)P(BY)+P(A“)P(B) 3

P(ANB)=P(A)P(B) = %xomi

P(ANB)=
. P(AUB)=

89) A 703

4HWH AYoA 2F 25APF 2RAEHY oVl 495 O, A
= A% X2 U o

OXOO

o} Zro] AlYo] Ay ojof gt

oluf g wel ALl Fuolzt o2 o] %CJIEE ghio)

3 2
Ao A &EAo|7} o] &g 1—32301q.
(i) 29107} 2|&F L&A} = A
3 2 3 3 54
— X=X —=X—=—-—
557575 625
(ii) 4017t 2% @247} B 7
2 3 2 2 2
— X —X —X —= ——
557575 625
(i), (ii)oll oJste] pole SEe
54 24 T8
625 625 625
. p=625, ¢="T18
p+q 625+ 78 = 703
90) e D
1
gt 71o] ZFARIS WA 39 Hl49] o] g g5 3 39]

Bl ofd ol e sge —om.

49 N 3 ohAl MG YRR Botet Aot

90° +90° +90° +90° =360 ",

90° —30"—-30°—30" =0"

oz 90°sde 4w st Ao 90°aFe I wstw
—30° gL 3% st= Host Ak
=X g ofste] Tt AEL

5 els)E) - &

33
T8l
11
Co7



91) EE 0
() D7F Ast & 3718 € Sse

3
olff D7b 1xtAol4 AZ o7l ot xo] 1aHA

SAket
4715t o2 &g
1 ( 2) 1 1 1 1
—X|1l=o X=X X —
3 3/7°2 3 2
_ 1
18
) o 2
(i) D7} B ®& Cof & 3718 ¢ 8L o
ol D7} 1AHolA B =& ColA o7]x o2 x9] 1xt

HollA A7t

. o

Ee
oj7|1: AL -
bl

© 8% 2 SAlA o7l
2 1 |2 2 2\ 1
§XEX{§X(1—§)+(1—§)X§}
1 (2+ 1)
“3\l9 6
T
54
(i), (oA 2+ AP wigtARio| B2 st ehE2
1,7 10
18 54 54
5
27

A7t 9asteld = WOl ArlolN =g olsd Hoe A%

5% g2
2 2 4
— X —_—= —
373 9
A7t 932 251 B, C. D 3

i 40
o
flo

el
ol
ki
o}
(@

J
Hu
rlo

92) & 23
feloh Aok WL ATE A £ AR 25 3HE e AR

S Bet st st
S Aol WDIE AeE % Aol e A4as W A9l
o},

& A 2% nAol bg &85 P, ol otd
7ol gloog
P,=0, P, =0

1 1 n 1 T—n
Pn*gx 7Cn(2) () (TL*]., 27 35 ) 6)

2
~ P(4)=P,+P,+P,+P;+P,+P;+Ps+P;

1 1
:gX?(7C1+7C2+7C3+
11

=X —=x(2"—
L@y
P(ANB)  Ps

P(4)  P(4)

FAL) £l 0,

Cyt7C5+:Cg)

P(B|A)=

7X6X5
_3x2x1
o 128—2
35
T 126
)
T
p=18, ¢q=5
~ p+q=18+5
=23
<& al>
7Cot7C+ G+ 7G5+ :,Cy+ G5 +:Cs + 6, = 2"
93) 8" @
B Fe vts5s, We 3 visSo2t shat

(i) A SR AlfolM M2 22 vtsES AHshe 4
B m. B (B w). (B, W)
- (B, W). (B, W). (B, W). (B,
- (B W). (B W), (B W), (B
A SR AlsioA /q;
Aol M= Az
D2 3 uis e%
392 2718 397t Ax

2 lO]EE

2

=

1 1)( 1 1)
—X = X2X=X—=|=
2
7

1
2 2 2

2 4ol

T
A d AR FolA (B,
S HIEES s A
1 1 1
(D). (i)l 2ote Sge
r,1_4_1
4 12

172 3
94) "E 220

)
K
Fl'*
ol
=5

Aol A A2 THE Alo] HlEES Alelsts Ae

Al 9F
Aleg ol

S8 A7 ool ¢ ¥ Uen, $A Brb grvlo] byl usicin

st olgd A Pl

RS a—(6—a) =2a—6 (0<a<06)
yaEE b—(6—b)=2b—6 (0 <b < 6)

o] g},

7% Aol AM x+y=6 Yo Yooz
(2a—6)+ (26— 6) = 6ol A

at+b=9

2L BEAI)E a, b2 244 (0, b)2 YIS

6, 3), (5, 4), (4, 5). (3, 6)
53 A7t grelo] a¥l, 54 Brb grwlol byl g sEe

1\ 1\ 6Cut Gy
clg) <olg) =5
olme pote HEL
¢Ce 6C3 6Cs = 6CaT6Cq+ 6C5 T 6C5 * 6C
912
_ 2(6Cb * 6C3F6Cs 6C4)
- 912

50



2(1x20+6x15)
- 212

_ 220
-
o220
. p—?
220
. 9l2 — 9l2
.27 Xp=2 X?
=220
95) [¥%] @
8709 &AL FolA dolz AR of2 57§ A ¥of
cHAAE
o AAASE TEE F90 2& P;
Aol xp2lo] ot Ao xf2lo] o] Fol E47
T a7t 2

T Zolojo} stz 1,3,5,79 4719 2AtoA A=

IRk

S mol U™z wjste A9 Lot 2E, W A,
670 24 FOIM A b2 374

dF 2 vjdsts 499 4o Zong 15}
4X3X6x5x4 3

P, 8XTx6x5x4 14
96) (18] @
9789 =AF oA Az M2 oE 371 AE Eot
Al "2l

RS TEr H0 Sk

rr
Jor
rlo

=
=E

2 Alge) 2 F o £ 49 ol 97} Hx Al A2
o

128 97} 9] xr% % ol 97} HE 5 2o e

of ) % F HUE Fstn 9Mel A%t 5 olo] A
27h9] %

At Aelst T £t 5 shiE Esto] 3710 RAte
O-]L]:]-

ol@iA] Ae 37h0] £AtE U"w wjdsts A9 St

AXTX Py =4XTX6=168

wfeta] pate Al Alelo] AtAso] At
504—168 =336 0|82 lot= SHELS
336 2

504 3

97) (9] @

g ho) FAH9E WA o 1 EE 29 o] Lol A

= 4.3

Ex 49 wo] et ARIE B, 5 BE 69 o] UQ
= A=

Cet staf ol g 501 ABC:= FAIE Al ¥ dRE o
doft Af

g aAdR XM egZoz st Zlojoh ot

51

A abs A
L Aov ABC, ACB, CABS] A| 7}x] 73S0]c}.
oltf ABC,ACB,CAB7t 1ot 799 2t 77t

2X2X2=8
0|52 abE At A9 4t 8x3=20|ch
ofebd ot gL
24

—_

6<X6x6 O
98) [AE] ®

1,2,2,3,3,39 944 719 RAIS 25 viEsto s &
O]L
ol At2] 9] AtAd40] s
6!
213!
ZAF 3,1,3,38 22 At a,a,a,aR AJZsto] HlET &
a

= WA e Al WA a0l 12 TiUYSEL YA

=60

of 32 tidstH ch
2tA a,a,a,a,2,25 42 Hjdsts L9 o=
6!
2!4!_15
T WA o B= A WA a0 18 iYsHE Fe7E 2714]
O]OE
2 5= S5
15x2 1
60 2
CtE 20|
oAl xH] & £ A2]E AEiste] 22 gidst & F2 A}

3,1,3,3EL 3,3,1,32 fjgstel gow
4Cy X=15x2=30

nfet pete g

30 1

60 2

99) [ 77

3749 2ol Aa 2o ol 127} Ee 7
A3 9

27t (4,4,4),2,5,5),(3,4,5) 2

(i)4.4,47} Yg 25

= 3719 39

7 9olct.

s _ 4
15C3 455
(i) 2,5,57} }& &8
2Cix5Cy 2x10 20
15Cs 455 455

(iii) 3,4,57F U= &5
3C1><4C1><5C1: 3x4x5 60
15Cs 455 455
(i), (ii), (iii)of] oJste] o= S5
4 20 60 84 12
55 155 45 455 65

by p=65,q=12




p+q=65+12="T7T7
100) [dB]1 @

FAtA Atz g VA & ¥ Aese AR o U42e
01% %/\15&
(awb)—l H_I_\_. 51-[2:52:25

2

logya—log,b = 1og4% o] &jso]ofo} stoa

2% 25
101) [AE]1 ®

3'9) Aol A2 2t 3,9,7,10] WEHD
Apele] 4
4,60 yrEEC 3°+4°9) o] 59] W4T} By AL

4" o]

u}
(i) 3"9 ¥o] x}aje] 4 1o]1 4"9] Qo] xta]e] S
40
39
3 1
a=4,b=1.3.50128 ¢xg=1;

rr

(i) 39 o] A2}o] S 9ola 470] Ao} xpaje} 4
6l

o
¥

a=2,6,b=2,40|828

6 5 15

(i).(ii)ofl oJste] Foh= &g

1 2 7

10 15 30

102) [d8]1 @

(1) 7 AoA Aoz AW 2719 Fo] 25 o 5
%*%%

3Co

7Ca

ojmj At Boll= & & 47, A2 & 3717F §0f 9o.
2

A BollA Aoz AW 2749 o] & & 271Y HE2

&

7Cy

ojeby pote 2Ee
Co iCo_ 3 6 6
C,  -C, 21721 147

(i) AFRF A oA Qlojg AW 27]9] Zo] nE Ao =
d =HES

)

7C2

ol A Bolle & & 270, d2 &

=

AR BolA dolz AW 274e] Zo] 3 & 2749 sEe
2C2

+Cy

mfetd pate gL

4C2 2C2

a2 _6.1_2

Cy  Cy 207 21 147

(i) HxF A oA Jojz A 2709 Fo] & & 174,
42 & IE &8

3C1 X 4Gy
7Co
ot At Boll= & & 371, A2 & 4717F 50 Qoo
=
JAE BollA del2 AW 2719 Fo] & F 271Y e
3G
7Cy

Theta Aot SE2

3Cy X 4C1>< 3C2 12 3 :E

-C, Cy o1 91 17

(i), (i), (ii)of] oJste] ol FES

6 2

a7 1t 1?7 - 12407
103) [3E] @
ay, 0y, a3 25 AAPp0|BE a+ayQ ayay2 BF AL
Agoln
2<a,+ta, =<12,1 < aya; < 36 0JC}.
24 ¢ =4z 9ol & FojA zamIt 2 o4 12 o]s}
o] AtA4ol, yAf®IT 1 o4 36 o]ste] ApALQl H2
4,4),(9,6)o|c}.

OHZI

—~

(i) a, tay,=4,00, =45 OFEA]7 | = S
(ay, ay, ag) &

(2,2,2), (3,1,4) 9] 27tx]ojc},

(i) atay =900 =63 UFEA7 = A%

(al,a2,a3)%
(3,6,1),(6,3,2)2] 27}x]o]jct.
(i), (ii)ol oJsto] ot a2
2+2 1

6° 54
104) [BE] @
7ol S 3T, 499 & ©
7C3 X 4Gy =35
(i) A,B7F 3%, C7F 492 o viRgEl= 4%
D,E,F,G% 192 A, B 2 "o @= 4
oz

4

35

(i) A,B7F 4%, C7t 39 Hojl 8= =

D,E,.F.G% 2982 A,Be #2 ol 2=
o=



WG 6 wetA S fo et lola FEg setel 6712
35 35 B R olH @AR (d, 0, ¢, d)o]
(1), (i)olA] Fof= &E2 6, 0, 0, 0), (0, 6, 0, 0), (0, 0, 6, 0), (0, 0, 0, 6)
4,6_10_2 7M1 g wjFolof sto
35 3 3 7 _ _
105) [(Ag] @ He=4=Ce—4=,C3—4
Mol & Jjo) 7ol I 27h AL AKIE A s =84-4=80
@ A°2 2749 2o MY A7t BE 520 Ao, | AE SW)=2 fW)=30la2 Aol dad st 19
Cy 2 Aos gn. Ade 9¥ao A7t 201 Hox
mretA P(AC)=—7C2—7 °l8= Tohs HES a, b, ¢, d9] Zro] 2 EE 30|H a+btetd=102 W5
2 5 AFle 7Z4golnz 2, 2, 3, 32 d¥=2 Udste F L9
P(A)ZI—P(AC):1—7=7 20} 7t}
106) 491 @ 4
a+b+tc, axbXc & Aojr 7T &40l AFAS At 19l
st A°E atbte axbxXcrt BE E40 Apzlojna ey=b6_3
P(A4°)
oo 2. 80 40
meby pols Ege
atb+c | axXbXe a, b, ¢
— — (4)=1-p(4°)
o an @ b B 2709 271 S0l
=T =T 3
y B & ALo, =1-
Eha w3 |a, b, c 5 119 271 5o
%% | 4 ol A%l god gse oo =T
Al &S 2% |a b o} BE BHo|. 108) [§€] @
F209d AMHAE A} b
o b b 27 1 L 3 EL 5 Zo] susf oo g | 0 XexXb7h Ee@ ARIE A 5xaxbry 1(201 O)O AHd
_ NnB
o2 2 Beyotwl 2ot wge Pl )= L0
P(4)
o 3X3X3 1 )
P(A4°) = 3 5Xaxb7t B20]ld gt b7} BE Brolmz | £ 3
. o] Kal 9t 6719 T FolA 2715 AU B9 4o
sl sF= 0o
U‘q—e‘]-}\i ?‘ ]—L_ =3 7]—[4_
1.7 =
CIE =0| ' 0Cy 10x9 45 3
a b 7t 27 1 ®E 3 = 5 59 shrt 4 = 21
) 5Xaxb7t B50|HAl 15 o]l ALx (a, b)o] =A%
= goles ol (1, 3), (3, 1), (3, 3) £9 shjolojo} smz 1 Ex
N1 1.1 1 30l A3 e 671 & FoA 270 Adie 4 &
PA°)= =X =X —=— ;
2727278 od 1o] Ag Q= F 22 As 420 £2 Wy ©
meby pols EEe o},
1 7 6X5 4X3
PiA)=1-5=% bn g C2iC BXT_3x1
107) (€] ® 10Cs 10 <9
S f BIM Yol g Ao Fas =@ o), Ko ¥ 21
29 N57h 3 oldel A A} W d5 f FolA _15-6_ 9 1
Aol 3t Fho] g2 =@E ), Ao Yaol it 2 45 45 5
o|slol AFAL A€olrt, wheta Fote e
f2)=a, fB)=0b, f5)=c, f(6)=de} s¥ LE g P(ANB) % ,
e &L 150l f(1)=2, f(4)=30]2= (Bl A) ) 1%
atb+c+d=10 (a, b, ¢, d= 1 0] o]5te] &poIZ) 3
S UrEA|7ICH 109) (B8] @
ol a=d +1, b=b+1, c=c +1, d=d' +12 =om | A 1009 FA Joj2 Be 1yo] 1shd shyel A
A+ +dHd =6 (, ¥, ¢, de gol ohd 5 ojste] | & A RAULS WE Y ARG Bt o

34

53



. P(B°NA)
PUB I A)=—5r
a
T a+35
_3
8
8a=3a-+105, 5a=105
T a=21
P(4¢NB)
p(4 IB):W
b
3540
_5
12
1754 5b =12, Tb=175
o b=25

Sob—a=25—21=4
110) [BE] @

geo) 42 a, olsho] 25 b
a+b=600 LN Q)
A=e dzohe SR ARIS 4
SHAF.
o) e3g MEste Gagel 4ok ojshgel 4k A7
0.2a, 0.8bo]|B 2
p1:P(BC | A)
P(5°N4)

P(A4)
_ 0.8b

0.2a+0.8b

_ 8b
2a+8b

4b
a-+4b

T FeE Azste A8 2o ASHEY e 27
0.8a, 0.2bo]o &2
p,=P(B| A°)
P(BNA°)
P(4°)
_ 0.8a
0.8a+0.2b

_ 8a
8a-+2b

_da
" da+b

4p, = 3p, 0l =2
4b 4a
a+4b 4a+b

4b _ 3a
a+4b 4da+b

16ab+4b* = 3a® +12ab
3a> —dab— 4> =0

4x

(a—2b)(3a+2b) =0
2
Ta=20 B g=——
a=2b = a 3b
a>0, b>00]B=2 a=2b
o|AZ Qo tiYstH
2b+b=3b =600

metA b=2000]22 oAy} = 20000
111) [8€] ©

107h9) ARt 3t 7o ARt

i

st} QAojz 3t A

S AWE ™ o] Fo] & T ARAES A, Ul WA At
S Hi5tes ARRIE Bt st
107)9] Ao o] UE & v 42 58 25 AW
3 F9 Jiee 55, He 59 et 450l 7 gAtE
Big stgo] nR Zooa ARl A& 3 ¥ 557, A
& 457171 0] Qe AAMNA dolz gt 7je] F& AW
S o o] Fo] & FQl ARy} Zouoa
55
P(A)zW
Ul i AALA 3 go] g S
1 4 4
P(AQB):l_Oxl_O:ﬁ
ojlng st EHES
4
P(ANB) 100
P(B|A4)= ) ﬁ:%
100

112) [3€]1 ®
T A A, B7F AR E9olnz
P(ANB)=P(A)P(B)

= 2P (B)P(B)
1
)
9 1
{P(B)} :1_6
Tebd P(B)=polng P(4) =
P(AUB)=P(4)+P(B)—P(ANB)
1 1 1
PR
4+2-1_5
8§ 8

113) [Ad] @
= A A, Bt M2 Edolmz £ A A, B
A% B & M= =olr}.

P(B°| A)+P(A°| BC)Z%OHH

P(B°)+P(A°)=

| o

1—P(B)—|—1—P(A):%

3 P(A)+P(B):%
114) [BE] @

54



S AR A, C7 A2 Elolme £ A A% O Nz
=2lojr},

. c J— C J— c 2_3
 PANO)=PAP(O=PUA")x L= 15

THebd (A7) = Soloz

—1op(gey=1_3_1
P(4)=1-P(4°)=1 11

T A1 A, B7F A& Higiapdole g
P(AUB)=P(A)+P(B)

1 1 7

115) [E€] @

Bg B-1| B—2| B3

AZ A-1| A—2| A—3| A—4 | A5

(i) 2ol AQ A-197 A—5¥, B B—1¥a} B3
9 g Aol 9 HE Aeol 29 Aele Ahs
o=

At
4. .11
87 14
(i) 7to] Ao A—2, A—3, A—4, BZol B—20] ¢
A Aol g9 A2le A7 e Atel @ ol £ A}
2] & <F Apgjof] Qto =
4 2 1
3T
(1), (ii)o] Jst] o= FE2
1. 1_3
4 7 14
4\CHE 20|
it gol 2 Fojl olgsto] g HFoE
Ag (A—1, A—2), (A—2, A—3), (A—3, A—4)
(A—4, A—5)
Bd B—1, B—2), (B—2, B—3)
o} 67}xlo]c}.

ol A o] A=E whro] of= Ferh 27HA0laL
HA 6750l 6ROl o= 9] 47F 6lojnz o=
sl= 0

EE=
8! 8X7 14

116) [FE] ©

(i) a<bQl 9o 2=
17 2a 37 4, 57 694 67H9’] 5\:7\]—01]}\-] 27H9’1 %7\]_% %}
299 4o goog

15 5 1 5
R —_— X—_——= —

2
364 1272 24
(i) a<bol 7oo] Arx

36—15=21

55

L2 1 T 1T
36 4 127 4 48

(i), (ii)of] oot tol= SE2
S5 T_17
25 48 48
117) [BE]1 ®
st 719 FAE ©@A o H9 wo] UE &EL
3 1 _ _ 3 1
52501_’ 259 o] g s E—EO]D}
q P7F 60° 9FF o]5dle S5 a, 120° THE o]Fst=
&5 b2 s0W A Py ot vIHE =oF A Ao &AF
Sh= 49 o3 2o
(i) a=6% 4%

1\6(1\° 1

AT

2 2 64
(i) a=4, b=1%A HL

1M1\ 5

<ff13] -5
2 2 32

11\ 6 3
e=[3)(3) =%6=3
(iv) b=3% H%
0 3
Sl -2
(i)~(iv)o]l st ot &E2
1,5, 3 1 4
64 32 8 8 64

118) [3€] @

e 6] o] &
e 1,2 3 60|52 @ Jlel AT UHe © 6o o
2
9] £l g BB <= 2olB 69 ool ol Le
A e HEe otk 9 30| M) ol Ut B9t of
Alor 2ho] @ ol Sol A Uuix 5ol 7+ & 274
2ol A%sto] 9 o] 2] Bof JE ALoloR At

2 4% 9IS T 69 of4e] o] 19l Lpelof girt
o35 -5
RRENE! 81
119) 88 @
oMol A2 B 3B MO 3O HHHsE B
o == (Cyx3!
o UES 1W, 1 OAEL 2%, U olABZ 3%0|2}
512 Al 7ol AHEE0| M2 O|R8HR 2 BSE Chg
2zt
sy L2 J)L3 ]
® [e] [¢]
sy |L4 )5 [|[_6 |
o o o
s L7 I8 JJL9 |
(¢] (€] (¢]




(1) 1, 2, 3¥OIAl 22 174% MEdst= HR

1, 2, 3ol =MCHZ StLIM MERSICHH 130|AM 17HE
MeEigt = Qe 29| &= 3710|1, 2&0| 17HE MEY
g = Qe FR9 =& 20|, 3PN 17HE MET =
Ue B9 & 20|22 3742 Ar=0| O|23IX| A
g MEStE 4R9 =& 3X2x2=12

(ii) 1, 2 =& 2, 3N 37|15 MEsl= FR
1HOIAM 170, 2¥OIA 270 MEiS= Z2R9| =& 10
0 2%OIN 17, 1EO|M 27HE MEisHE FR9 =& 1
O|2& 1, 2¥S MEiE I ZLR9| =& 20|C}
OREEZEXI 2 2, 3 S MEd 0 ZL9| =& 20|Ct
2k 3702 Ab=80| O|RSHA| R=& MEHS: B9
= 2+2=4

(iii) 1, 3HOIA 375 MEst= E2

140l 17, 3™olM 27HE MEiS= ZR9| =
3x1=3

140l 27, 3™OIM 17HE MEiS= ER9 =
1x3=3

matA 3702 AMEEH0| O|RBIX| YEE MeEfsts FRo|
$= 343=6

(i), (i), (i)oM M AHEE0| MZ O|23BIX| UEZ2
™S A9 $= (12+4+6)x3! =22x3!

92 %3] 22 11

mety fste gse — -

FEEN TORS |ES O AT owsxt | &2
IX2X1

120) bl=i ®

=X A7t MU= FIEE a

£ b, X C7I HJUE 7tE SAt

a, a, a, b, b, c2 6712 EXE YLE=E LZSt= 8%
6!

<2

TSRO 7IE7t 2F Oy AKSHA LIEE= At
o
E =

of #£

60

H
rot

A

StH X OAlA XC2 Ze ERo| FtE7)g|
T o|4 SlfsiA LtEE|X| b2 Zdo|ct

a a a E Qa@a@a@®t Z0| Lgs = @, @, O,

@9 Xt2|o b, b, cE B 4Rl

(i) @ oo Zz 1719 2X8 =&

@, o 4 b, bE E2H c2 ©® £ @0 32 F

Ao L= 27X

oy 1+
w Mo <

rlo

 ©
©
=2
J\l
IV
S
(@)
=
rl
o
[y
mjn
oy
o}
rg
[y
rir
C)
=
rr
®
=2

o
N
[m
<
E
rr
[\]
0
o
0%
re
P
el
x
i
ne
n

X %= 499 == 60|C}

(i) @, @ stxole 2742 Xt CHE 3t Rol& 174
o ZXE & 4%

@O0 beEE= bE 2 0 bE FOI0F StE= 27HX|
A0 beEE= cbE E2H @0 bE =OI0F StE= 27HX|
MetM 22 5]9 7tE7|2ls 2% 0|4 AZ/SHM LIE

EX = d92 = 40/0
2 =

(i), (ii)olA Ze Z=o| stEn|ale 2% oA Hz3|
M LEEX @e= E22 = 6+4=10 O|E=Z
10 1
XO)=_""=_=
P(x) 60 6
L Sl= O — A 1 o 5
matd fote gE2 13()(‘)—1—13()(‘)_1—6_E

121) 88 @
F AN Al = FOUS 9| JEIE LIEIHE S 1
b 2o

A
LA =

2200 EEEEER
3 @ W2l &1 1

S HR| Al S & 2o He Zo| Ji4ol k7t 10| of
L QL £ HOol AYM DE MEZ L2 Mol ZZ ALY
S Z{o|ch A W A|O|M MZ CHE Mo| 22 L=
MAS 4, T HW ABoM MZ CH2 MY 22 A=
NS et st ke w82 P(ANB))oICH

C, %x,C 9 C,%x,C 1

A 1v1 31 1v1
P(A)= == , P(BIA)= =_o|2

(A) <, 3 (B|A) < 5 ©!
=z
2 1 1

P(AHB):P(A)P(BIA):§X§:§
metd £ HHRE AlY S 3 Zap AL Zo| Ji4o| kit
=
I—Ne) [ 1 2
g22 pP((ANB)S)=1—-PANB) = By
122) e ©)
St A7|0|M CEIO| AEIS MOisiA 0]7|= AHS Xet
&t

$ Z7|0M CHol BEE HiEM o7t AUg vel

56



) W
= Qq MO_H
- o~ (@
R0 x 2 = % N ]
44 i _A____ —|o , © o I =) = Bl
= - — = 0 &) ol
ol oo H S o |3 4 3 o r & i
e i X oul R, U B N 1l
o >— X g A I = el ol =
=0 1_6 -~ 2p ~ —_— . ™~ o C_RU Mﬂ\ = e I_Ar ._HO
1oV % ol o \1_6, % |l mD fall 2 o S N 5
< e ﬂ o 9 w  —o N ol o S 9« i
= K > ] X ! B = o
E — " g0 = — | — | e L BN oln =
Bl nvM K T 1v_A6 (V_A\ < — | (V_A\ KI O C g 0 |w© F o= H T N
2 A ~] = S Xz T - Sy Ko
< | ™ =l Mﬂ I v nvm x Il ln H - @73 m & H Ma =
== . . =, —_— - ~ - —~ -
5 W ® o 9D B -lala 2 + E o sle WoKF 2 & =
B I T~ "G L2 T oma o
uH = ROR OB FFEEF —lo B > a3 s T o5 o b=
. E NI o [BE K i < XW,.\ ol om WD\ = B . < s 5 o Lk
@ -~ Por WSy Yr e T ® caa ~ B OPow z <« I 7
22 A o+ omodg WX = Ty N~ Rl T R R RS
= Lol g o = > 1@ | o2 X ~ ! +=o|_ﬂa_6A+umuW1,1_6b2A
i on .011 X< _._._.__ > < W < m ®w T n e = = o_‘_u ul_\ \VlA/ MQ < < | | il NSl I r) )
: S O = N R S = < o Mg S % O
& IH o #r ol T R R R R R < = < P~ T ®l ol MA\ < . o _ <lg VI %1 0|
= —r T M - = — — e = SN s © K
o % KLY = K g = & % L =
oF LH ZE U o = ~
| o o =
1 E @ o oo N N
X q — o c = T =
. " T | ml_ x_ op 40 KD o ok O M
R Do« S oo o 3 Ro
S AT AR S pE 7
N 1 = — | W < W of - ou = ooy e
R0 [P 0y BT x_ g ™ o Kk w0 E %o S
_ o olJ = — | = X -
R R R 2T X S I R TR <
NoOW o x LR e g Ko B o = g P ©
o0 M T G o Tom Nt EI¥ragy %F mled o s
R S S o= ! =~ AR R X om0 o B
= N e < = = KO == N Wo ._ﬂDl.n:mMV 0 sl Y
T 0 &= _ > oo o e 8 E =N Ny
ok o o HAL Ly, © eton SEfo Ty 0 BERE e YR
- = Nk 5 - (=~ 100 R o N3 o
RO K A o /DI:.\ 10 — X oll o N3 o &l <+ KJn NGB gl ot | 0% | on K > K ==
—_ = w T o s —_ - N
T F ﬁ % o .|__/_| {lo Lﬂ: = i W mv_n__w K| < H_l__Ll ol T < U ol H g H
—r - N — T —
o i~ ._Iom mw N ._|_.ﬂ_un__ R o TR K K >~ -1 = oT RO - _l___._é ol M O =
MR - S w © 2w X 1 W B &y ToM 8o o *gﬁ%o_%w
(@] o = - —_ =
i - .3 T - HRA O > — ©v o Ol = e || M B
= - = H < B 10 ol =) o4 o] = R | | - 10 JH
o — 3 WA\ = N = = ol 2. TH 00 o H | oH o = = =
s-zf- 5 -zWg g . gragBIiwig oaddd B o Tay
—_ — = i -— a N 0 i —_
RET DN omu <o = e Uo Uo S < = o3 M o X T N o - ol =n
0B R~ - g RO wmufoxas Loum @
e N uw ol o B! = —~ Tl <k N NK N o = il S
or w ol 0 o X o B = VA 179 ~ ™M |_M 1o = ~ _|__I a = = E_I ERN
BN NSy 2___ shmE T S cuunmr<TF SR
SN o wl = .07

57



Zomoz ,( =3
ojlf n(AUB)=40|22 ZTg X X 2749 4

= 1,30[Ct M2t TE XO| & 2x3=6

@ a=3,b=20 4L

et A9 e {2,4,8}19 1

e Bo| e 5,7,9F 12 Hsls =gol 9t
Zooz ,0=3

ol n(AUB)=40|22 M3 Xxo| LIHX| 27j9] Yot
1, 30/Ck mapd FE X Hjas 1x3=3

(i) c=2,F ANB=1{6,8}¥ O %z%ww ab=
o]

a<4,b<50|BEE q,be Cta 27tX| ZO|LCt

D a=3,b=492 AL

B A9 7he= 2,4 T 1HE Hote | o 2
cBz =2, 8 B NeE 57,9 & 2/ME H
st Zoto| 9 Zoog (G =3

ojmf n(A

UB)=50|22 F& X LtHX| 174 |
1 = 30|CH metM FE X9 $e 2x3x2=12
@ a=4,b=32 42

g A9 H=e {2,4,6,81el 1, & B e

5,7,9 & 1718 "sle =8to| 9 2oz ., =3

OIHH n(AUB)=50|22 I3 XO| LtHX| 1749 dae
= 30|Ct kA RIS XQI = 1x3%x2=6
@.@olM Tt g Xl =& 6+3+12+6=27

125) Y 864

o Hol A Ao|M Zo| 07|= BLo & oLt

U, 2 8 M ARO| &2 ZtE0 ol =& ZZ a,bc

2t M b+e=n(n=2,3,4, -
(b,C):(l,n_1>,(2,n_2), Ty (Tb_l,l) gl (n—]_)7H|:|-
et a=3Y M, b+c=20|22 17X

a=4Y 0f, b+c=2,30|22 1+2(7}X|)

a=5% O, b+c=2,3,40|22 1+2+3(7X|)

a=10¢ I, b+c

=2 3,4, ---, 90|22

14243+ - +8(7HX])
et of #of A oM 2ol 0]7]= 22l =
8
Y a+2+3+ - Z (K +k) =
k=1 k=1

8X9Xx17 X
1 L 8%9
2 6 2

=120

OFEEZEX = oF #o] AYoA &, 80| 07| 8%
= ZZr 120 7bX|oftt. mEkA oF o] AYM &, S
120 3

Ho| 0|2 sEL ztzt = = " 0|Oz H|Z TEL

3 sio
1— 3x%=2—50|tr 3H AYS e o ol o/7|1
20| 07|31, H|7|= M d29o =ME Hot= AR #
L3l =
3V 16 864
whap i St 2L 6x|—| x— olpz
t2kA ot g 6(25) % 5 |
a =864
126) @
[31d]
(A 9}
ggo] =g oloﬂsm ZolAl RS UEAIE ZHQo] 22
Foto] S AAtE & QXS 2 Aot
{Zo]}
¥ y=flx)
o 12\3 4/56 =

gt 7H4 ZARIE & W A @ dojd 4 Q= BE Q9

6><6L—36

oAb f(x)=2"—Tx+109 ZefmolA

f1)>0, f(6)>0, f(3)<0, f(4) <0022 f(a)f(b)<0
9l AL+ oh3ut Pt

(1)f( )>0f( b) <09 AL

a=1 % q=60|7 b=3 T h=4Y wjojozg

2x2=14

2x2=4

(1), (i)olAd fla)f(b) <09 A9 4+

4+4=38

THebA ot e

8 _2

36 9

127) @

[314]

e FARIE & W GAA s BE G99 e

66 =36

atbo] ol 10 ol Aes A% (a4, )2 YEHH (4,
6), (5. 5), (5, 6), (6, 4), (6, 5), (6, 6)] 67}x]0|C}.

mrepA ohs e

6 _1

36 6

128) ®

[31E]

olojg 5 A 2xI0] 7l Al BS o Yo GE AHO

9x8="72

la—bl=5* a—b=5 E= a—b=—5
ol 1 <a<9, 1<b<90]|82 g=0b+5% FLE &A%

(a, b)2 YERAH

(6, 1), (7, 2), (8, 3), (9, 4)
a=b—50 Ao=Z 2% (q, b)2 YW
(1, 6), (2, 7), (3, 8), (4, 9)

el la=bl =59 399l $& 4+4=solnz ot 2§

i: 1

72 9

129) 13

(1]

g7l RA9IE Al W EAA Uer BE 7490 At
6X6X6=216

2a=b+c7t 4Fst= 4

<+ chgut 2,

58



2a b+c

2 1+1

4 1+3 ,2+2, 3+1

6 1+5, 2+4, 3+3,4+2, 5+1
8 2+6, 3+5, 4+4, 5+3, 6+2
10 4+6, 5+5, 6+4

12 4+6, 5+5, 6+4

a=b+tcd FLY $+= 1+3+5+5+3+1=180jm2

5= stz o
s _ 1
216 12

mep p=12, ¢=loj22
ptq=12+1=13
130) @

3 312 wdele Hool A
JPy=4x3x2=24
mefA pale shge
6x24 1
720 5
131) ®
[shAd]
87o] stalo] P2 A& %490l sk 8lolct
(i) of&y 2%o] = otut i HE o
o] A= 329 2=

gol A g2 oM Ao ofstAd 292 AQlet
3

(1), (i)ofA = ok = HS At Aol ofshy 270l

wepA pols EHEe
¢ <6 x5 15
8 8x7 28
132) 10
[shAd]
128 671K A4 s 4 Q= Y A12]9] AFH49] 4

Py = 65X 4x3 =360

7k Ajele] fate] gol 39 MlATL Hw2 U ge jog B
s

(1, 2, 3, 6), (1, 2, 4, 5), (1, 3, 5, 6), (2, 3, 4, 6), (3, 4,
5, 6)

o ohil JpRlolm, 2 ARolN BE 4 Y ul Aol Afes
of Tt

o
o
1o
Y
Ir
)
il
i
M
2
i
=)
>

ol
1o
il
N
o
1o
ﬁ
m
i
rlr

59

3G = 55— 10
wtata] LsHe SHEe
0_2

45 9

134) 17

(3]

1099 &2 Sofz) YU Fold £ cfslo] AT sy 4%
2 9oz B A9 2t

10 X9 X 8% 7
10C = 4x3%x2x%1 =210
A9t B’} % EEZ tjglo] AUisio stmz At BE A9t 8
Ho] EZ Folg Y FojA 299 IS dojz B F
Q0] 2k
87
Oy = o= 28
eta] Lok EE2
28 2
210 15
= p=15, ¢g=20]82
ptq=15+2=17
135) ®
[ah4]
g Ao BEASO sk 2 =80jng Nz e & el
&S "Hohe 49 2=

MeElg £ RRRgel wuYel A% AV Hi A9 ten 7
o,

(1) 8% 29 74471 09 %9

T A Wi ARt 27 0.3 i 1, 20022 1 F99
=

200><202+201><101><2':1 ].:2

%, b A9 e

3IX2=6

(i) 25 Y20 7H57} 29 3L

350 92E V) "ot H 99| St

3Gy =3

= A% 359 942 A Unix 240 e 242 o,
lojoz 1 399 2=

1Go <10 =

%, 7ote 499 2t

3x1=3

(1), (i), (ii)oflAa MEBgl &= 225080 Aol A A7F §
L 7490 At 4+6+3=130]ng o= BEL % |
o},

136) @

[shAd]

T A7 A, Bt MR sjgiaioln g

ANB= o

oltf A c BC]oz

PMﬂBQZPu)Z%

P(AUB)=P(A)+ P(B)olog

2 1

3—1+Pw)

2 1 5

A = —_—— = —

wteta P(B) 371 12

137) @

[ohAd]

SAll Adls dee &

97je] aolA olz 3ho] P2



9X8XT
0 3><2><1 =84
(i) =2 253 37 Adle 499 o=
1G5 = 4,04 *4
(i) T2 222 9) AUe 299 4t
5C3 =50 = %: 10
(i), (ii)ollA & AFd2 A2 dligkAio] B2 15k 252
4 10141
84 84 84 6
138) 5
[sh2]

4yl 7‘}344 AFd 271 30008.C}t REe AFAS A, 50002TH 2 ARA
S B ol fohe EE2 P(AUB) ot}
12,345 692 W5 & 9t U Ale] Agsel Aat
5P = 65X 43 =360
A A7} Qojubs H9e
D2 3 390 St
2X Py =2x(5x4x3)=12
AR B7E dojute e ;Ll Atejel £71 5 Ei 6
o2 2790 st
2X Py =2x(5x4x3)=120
ol = AFA A%t B:= A= Hj¥lrbriolm g 5= g2
P(AUB)=P(A)+ P(B)
120, 120
"~ 360 ' 360
_ 240
360

o] At2jo] 47b 1 B 29 H9o|

ro
oX,
Ho

_2
3

g2t p=3, g=20]28
]1)3+9)q®

Bl

1709) & oA 4719 52 MUl 4
ot 3ol 24 MY 4=t Eoh
(1) o=t Zo] 7h, =%t &o] 37 F&9 =

L0 X, Oy =Tx4=28

(i) o=t Zo] 370, =%t Fo] Ui F%9] =

-0y % ,C, = 35X 4= 140

(i), ()M = ARI2 M= sjgpio|Bg J15h= e
28 , 140 _ 168 _ 28

330 330 330 55

140) 83

[shAd]

o|xFeH A (22 — n)(3x — n) = 00| A]
xr = % == %

Aol shto] 49l s 7HXEH n2 29| vj$ = 39] Hj
olml nol 20] ujRel AFAS A, 39 ¥jRol AL B} ohd
Fote 52 P(AUB)o|tt

b oS- {nlne 50 o]ste] Ateialol Ya
257H, 39] "4t 1671, 29F 39 Fuiy

Olv

B 29 e
21 69 Bl 87)o]

og
P(AUB)=P(A)+ P(B)— P(ANB)
_ 25 16 8
50 50 50
_ 33
50

et p =50, ¢=330]22
p+q=50+33=283

141) 4

[ai4]

6719 A4~ 1, 2, 3, 4, 5, 62
6 = 720

LYz wjdste Foo St

6710] Atz 1,2, 3, 4, 5 6 & (1, 6), (2, 5), (3, 4) Al &
o go| 247t 70|82 a;+a,, , = To] JUstIA o] A )
St 27t M= ol %atA| glofo} gt

(i) A & (1, 6), (2. 5),
ay, Gy, azl WIBE = ¢

0, ay ay9) Aol 2ALE Wldshe Yol 4

2% % 31 = 480|11.

ay, as, ag2l Atelo] AME wjdstes WHel o=

2X2X]1=40]B g

ZolRl £ WEAIIE o] pb

48X 4 =192

(i) Al % (1, 6), (2, 5), (3, 4) & & &9 &7} ay, a3°ﬂ uj
B3, YA &= & & st 719 27T ayoll HHOE‘E‘—

a;, ay, a3l Atejo] AMS vidsts WHY

30 X 2X4=240]11

ag, as, ag2l Atelo] RAME wjdot:s WHel o=

29X 1x1=20]82

ZojAl A7 WEAF|L A0 &

242 =48

(i), (i)oA =& i(i=1, 2, 3, 4, 5)o] tja}o]

a;ta, =701 4BL FEL

192 48 240 1

720 720 720 3

ot p=3, q—IOIU

]194;)(]@34—1

[sh ]

(ANBOYUB= AU B0l & A AN BC1} B= A=z ujut
A

ojm g

P(AUB) = P(

(3. 4 & A7 & Ao 27

rlr

ANBY+ P(B)

:3x2><1:
(i), (i)oflA
_10+20_ 2
A9 = 165 11
mebA Lot HEe
PA)=1—PA49

-2
11
_9
11
144) @©
[sh4]
10% FolA 48 B B9 S
10 X9X8XT
1004— 4X3X2%1 =210

IR} 2% o} BE ARIE Ast Sl Ae] oA A2 wE
GRS B ofAS 19 B Aol

(1) 4% 2% YAE & F99l 2t

60



6 X5

6C1 =60y = 9% 1 15

(i) @7t 3%, olxt 198 B& 7399 4
6X5x4

603><4C’] :mXZl:SO
(i), (ii)oflA

15 80 19
P(AC)—2—1O+ m—ﬁ
Teta ot e
P(A)=1-P(A°)

19

=1——
42

o

_ 23
42
145) ®
[514]
2H 270S AE ©f, A2 c}2 o] BES Ay AR
st A9] oA DAL Mz e Mo 2
o]t
97fe] 2H ZolA 2700] WS AW ©f, N2 72 Ao =m
S AUy Aor mpeb 2H 47folA 270S AYAL AL
2 3ol 2702 AUAY w7 23 27j0A 27
Ay #Solnz 1 stge
402 36v2 202
PUS= 5" 6 TG
_ 6+3+1
36
_ 5
18
wfetx ahe gHge
PA)=1—P(49
5

BT

w2

1
18
{tte 2ol}
el = FolM 2719 WS Ad of, M2 ohE Ao ZH
= e #gE2
1G GO+ G XG0 +3G X0 124846 13
Ne N 36 18

£ Aol UAISAL g HolH e A9 oARIe £ A
SRl RARIE W EAM Ue

b)2 YEUH (4, 2),

A z+y+2=102 HFAZ|= g0l otd A z, vy, 29

RE 24% (z, y, 2)9 7IsE A2 g2 37404 10712
g5t FE5Y 49 gooz
12x11
sHig = 35110-1C10 = 12010 = 12Gy = 2% 1 = 66

ryz =09 AL z, y, z & Aoj= shr} 09 Aoz 1
AAAL z, y, z & 0] sfU= Gl ApAolh,

ol WA r+y+z=102 THEAI|E 4] AL 7, y, 29
LE 244 (z, y, 2)9 7i4aE A2 O oA 7S o

61

sy = 3.7 G =00 =30y = 2><1:36
wep pots gl

36 5
1——=—

66 11

metp =11, ¢=5012.2
]fzfg)q@) 11+5=16

[shd]

(&R oz}

2ARSE Pg T 5 JA=XE 25 AoIH
{Zo]}

P(A)=PANB)+P(ANBYojnz

P(ANB)=P(A)— P(ANBD) = %_ %: 1%
9
P(A 1
wet P(BA)= (P(Q)B)z 12 :19_3
16
149) ®
[544]

P(A‘UBY)=1—PANB)olnz

— — ¢ ) = —Ezi
PANB) =1-PA°UBY=1 5" 16

5
_PANB)_ 16 _ 5
wepy P(BA) = —prs—= E
8
150) @
[s14]

= A A9 B= A2 ujutatAdolmz P(ANB)=0
P(BA)+ P(BlAY

_ P(ANB)  P(A°NDB)
- P4) P(A9
. P(B)—P(ANB)
I T o7y
__PB) _PB)_4
“1pa) 3 3lW
4
4 4 1
§P(B) = 5013; P(B) = 3
whetA]
1
y_ PANBY) _ P(A)—PANB) _ 4
PlAIB) = P9 ~  1-rPB) 2
151) @ 3
[544]

P(4°UB)— P(AN B
=P(A)+P(B)— P)A°NB)— P(AN B

=1-P(A)+ P(B)— {P(B)— P(AN B)}—{P(4) -

=1-2P(4)+2P(AN B)
3

=172X§+2P(AHB)
=%+2P(AHB)=%
olmz P(ANB)= %
3
depy plra)= L0810 1
8
{&te =ol}

P(A°UB)=P(ANBYY)=1-P(AN B
P(ANBY=P(4)— P(ANB)olez
P(AUB) - P(ANBY)=1-2P(4NBY

P(ANB)}



=1—2P(4)+2P(AN B)
=1—2><§+2P(AQB

3

_3

8

_ 3

o P(ANB)= 16
otetr P(BlA) =
152) 30
[BHAd]
{(&A 9=}

dsta o SF A
i?jTQ—‘.}EE ;LOE} T~ 2

{=ol
T+ 7 A, BolM A

29 Ao] A2 7

P(ENF)

P(EIF)= P
o
_ 100

a 100 — 2a

100 00

_100—2a_ 2
- 300—4a 9

900 — 18a = 600 — 8a
10a = 300

metd a= 30
153) @

[ah]

o] stg AAl =

oz

29

sl 22

ofebd ot HEe
P
P(AIB) = P(B)
_n(4AnB)
(B

(AN B)

»% 200} sted

o spago] ofstlel

an . Pl “n

P(A9B) P(B)
x _ 3
26 10

b o= 2b, 5a=3bolB2 o tjsle] AYAl QY i of

5
= B Zoh
A A€ A
7 7 3
B = — = —hHh = 2
b 3 a T 5 a b
2
B¢ ga a b
SHA| 3a 2a 5a(= 3b)
TebA A1GA8 FolA o2 B2 3 o] FAmpoz dst
st Jstd e
2,
PUNBY =2 =2
a 15
155) @
[sl ]

of shil oMY F 1Wg YR MU w ekl A1 A, A
AAE At & A2 Y- uHEA] o2 A AMEE
o] &ty ojstAo] £2 ot stH AAAY A £ M2 Y
Hatol] o2 g st b ohS mot Ut
(B %)
A A¢ A

B | (600—z)x04 | xx0.6 |240+0.2x
BY | (600—z)x<0.6 | xx0.4 | 360—0.2z
SHA| 600 — x x 600

o i Y 3 Y9

240+ 0.2z«
of il A F
AR F Al

.ox
X —————=5H X 0.
0 240+0.2z2 506

z 5
. T~ = A = a —
Tfeb ofaiAgel 4 2400]c),
156) ®

[312]

(&A1 2=}

T AR A9 B7F M2 S5 o, #E9 sARES ol8std
g52 7 2 UAsAE 2 AT

{=ol}

ol 1, 291 4%
20] 3 B 45 ¥OoW HOg o= ES
12 1
G2 6

111
2O 20 12

(i), (i)ollA Fot= a2
1 1 3 1

T 121

157) @

[shAd]

oY AdA AW o] A Ye 47F " A X,
oy Bolld AW £ Bl A3 i 2o Fol ARl A
et st9l AR Ve 5 Aje) 2ol
© Shubs AL ARla 2t

62



(i) ZolU AoA &7t 53l 32 & 7 Ao} 50y Boj
90 FZ0U BN £ 710 32 A O Aojw skt
LI

P(XNY)=PX)P(X]Y)

57 TG
_ 2. 14
BEART:
28

75

()50 AolA £471 A3 88 & 7 Aol oY Bof
90 Z0U BoA £ 710 §2 AW o Aojw shbe
7t "3l 2L A sEo

4|L_ o =

PXNYy)=PXx9P(VXx9
5 60,
3 12
:—Xi
5 15
_ 12
25

(1), (i)olM Fat= Qtir%

28 12

PY)=P(XNY)+P(XNY) =t 55

_ 64
75

158) @

[sll ]

A AR AlSBolA Ad = JRe] Fol A Qe a7t (1, 2) ®
= (3,4 EE= (1, 4 & (2, 3)olH &= ®HR A3 & A
A} oro] wlolgiA k.

ot 23]A) *l°" S A Qo] Hlo] QA 2 ZFELS

4
—_— f—o
G T
A A 1°<‘§0ﬂ*1 AW &= 719 Fo] &g 9 7F (1, 3)o]

AL 29], 39mf AlSEolA ot 2 7é$7fag3§ﬂﬁ A8

% A7} oro] uloflA] et

A v Aol AW £ jo Bol As gk 27t (1, 3)Y
gge

1 1 L ose o

= golee Peke AEe

1 2 1

1.2 1

6 3 9

e o))

281R) A3 3 AL gro] wlo] QIx| ok 38lM A § At
etol ulo] QLo A WAl AlaolN AW T Aol Bo|
8 9l 27t BE Eaolojof st 28w Aol AW £
Mo Boll A3 Qe 2& shts B4, Uoia s A
o|ofo} Gt}

wfetd Fete HEe

2G 2G>0 1 4
GG 67
1
9

159) ®

[GH4]

W B Pist de B 2P g0l Ut NE ATl Yol 2
el B2 AW o 27he go| e Ml AS A, Folx
AlRE 3t & AROA doZ 2719 & 771“‘ o 27 2%
8 39 A Bt s,

c,+,C.
3090y

PA)="—"4¢

1
=3+
2

)
(i) Ag grtlA Ze A 3 2742 7
Folml A3 3 Abxto] S0l Q- go 2
ojnz 6] B FoIA 27l B2

63

PN
|

wetx P(AN B) = P(A)P(B
(i) A& AAIA o2 A g 27
ZoRl Al = ARl E01 e

ol 6719 & FolAl 2719

[N}
=

o oy M

morjo § oo

ety P(A°NB)=P(A)P(BAC) =

(1), (i)ollM Fote &5
P(B)=P(ANB)+PA°NB)
- 4,3
25 25
7

cn|<'.o

25

160) @

[shA]

o] 1.;7@01]/4 % Y FoA do=z st JiE AMEHSHY H&
71A A, o] gsto] YEAALS SIPS o 1gEz2 574
e APJ% 7474 X, Yz} &AL

T A X, Y7 M2 Edoloz & AR
ol & A X, V% Nz =gjor},

= A XCﬂY, XN YC% M2 HjERbHolEg = 77
A, B % & 71A0AT 1gx2 5HL90S &5

PXNY)+P(XNY)=PXI)P(Y)+P(X)P(YO)
={1—plg+pl—yq)

=p+q—2pq
StH, & 717 BRoA 1 =2 ERLNA

X ve Nz =3

o
o

i=3e]
HE

P(XNY)=PX)P(Y)=pq
oltf p+q—2pg=5pgol2&
p+q*7pq
161) @
[ad]
{&2A 9=}
5 A7 A, Bt 42 S99 1), P(4N B)= P(A)P(B)Ye
o|-&sto] =59 S ALtE 2 A=RE B Aot
{Zol}
P(4) =1~ P(4) = olN
_3
(4)=7
= AHA , B7F A2 E3ojuz
P(ANB) = ol
P(A)P(B) =
3 _1
1PB=5
= _2
% P(B)= 7
oty £ ARI A, Bt M2 SRl £ AR Aw Be Az
=3ojoz



P(BAY=P(B)=2

162) @

CE)

Z AFd A, Bt A2 =Yooz
P(AIBY) = P(4) = +

P(AUB)=P(A)+ P(B)—
=P(A4)+ P(B ) P(A)P(B)
L (B)

= Z"‘P(B)

3 5 5
ZP(B) = Eoﬂ/‘i P(B)= 50]5;
P(ANB)=P(A)P(B)

_1.5

479

_ 5

36
163) ®
[shAd]

T AFA A, B7F A2 Edojoz

P(A|B)+ P(BlA)=P(A)+ P(B)
P(ANB)=P(A)P(B)

PA)+ P(B) = %ow P(B) = %— P(4)> 0ojoz

0<P(4)< 2

3
P(AUB)=P(A)+ P(B)—

=P(A4)+P(B)—

P(ANB)
P(A)P(B)

{Th2 2o}

T ARl A, Bt AR Byl
P(A|B)+ P(BlA)= P(A)+ P(B)
P(4)>0, P(B)> 002z

P(A)+ P(B) = 2VPAPB)
%z o/ PA)P(B)

$= VPPB) @ 3t P(A)= P(B)=
stch)
5 P(4)P(B) < soloz

P(AUB)=P(4)+ P(B)— P(AN B)
= P(A)+ P(B)— P(4)P(B)

- %7 P(A)P(B) >

Tk P(AUB)O Axge ool
164) @
[504]

PAIBY+ P(BCA) = %OIEE

P(A)+ P(BD) =~

QoA P(B):P(A)wL%O]EE ©o] talste] Aalstu

P(A) > 0olm2

oltj P(B)=olnz

P(Bc)zl—P(B):%

wetd P(ANBY) = P(A)P(BY) =

165) ©

[shd]

{EA 9o}

stgo] nAgelel =YAsel Eg o8t #Ee 1 4
QLA S 2 A o|ct.

{Zo]}

3t 7jo] BHS 59 G m), gRlo] ot 3142 o, Svo] U
QL sl2s pe} sk

ojf a+b=5, axb=69 ¢t &5 cf2ut Hr}.

(i) a=2, b=3Y o

1V 1y 5
3] 5] =

(i) a=3, b=2Y o

»P|>—l

(3141

Zatel 1702 33 A U w0 49 Fo| 39 HjRel A
Azt ot AR AL 2419 RS 38 9A U2 ko & &
39] w37} 19 o4 Lheow Hch

wabal A 4“2 Fare) 1S 38 dA U
U7t SF HE UQXA] 9= Afzdo|log

-l (5]

PA)=1-PA4Y=
8§ _ 19

27 27

it Zol}
ZAbe 1B 38 WA U kol &

ogYd &2

12V (1)2(2)1 (1)3(2)0_4 2, 1
301(3)(3)+3C23 5) TsGlg)\3) T9t ety

B4 39 w47t 19

_ 19
T 97
167) @
[sh4]
Sy =29 ARG A, S =3¢ A2 Bet shd
St 719 EXE 63 AAX gHo] A H U 52

1S 63 G©A MR dTol = W, 43 RE 63]A|IHA]
ofgio] 19 UEhg g2
11\ 1\ 1)?
P(ANB)=,0, 5) (5) xgq( ) (5)
_3.3_9
878 64

64



9
P(ANB)_ 64 _ 9

web PUAIB) = 5= =55
16

168) ®

(6141

a3 2l Ae ¥ PIE 5ol ge FoYoln oz £ )
o T BA0) A ) = ol Alo] A2 e ARG Az

G, +,C 1+3 2
2% 3Y2

= = —0]| 71 T 30] AHol A =

5612 10 5 ]—‘—, T o—‘] —|] -]E qe

4¥10] Aol T Zo] Ao] Mz ZL <4
St & Zo] AMo] A& o2 ZaE 4—a0lB2 F Pe
ol wgo g

20— (4—a)=3a— 472 0|55, y%0] wgkor

—a+2(4—a)=8-3a%3F o]E3ct.

ohetA 4¥9] A3 & YFoA EWe H PO FRE

(3a—4, 8—3a)oloz & pPrt =M y= 6

8—3a=—(3a—4)*+6

9a®> —27a+18 =0

a>—3a+2=0

(a—1)a—2)=0

Z a=1F= a=2

Theta] 490 EPAIolA & Zo Mo| A=z T2 FLTt 13
T 23lold A P= A y=—2"+6 9o gonz 5}
L o

213)3 (2)2(3)2_216 216
401(5) 5) TGOl 5] T 62 T 625
_ 432
625
169) ®
[aHd
& ho) RA9IE WA e kol 47} 69 o4Y HEE 2. 6

o) o}47} obd BEe olck 6ue] AY & A4t 8ol 5]
2% 5lo] A% A4t 6olojof Fith. g o] FALYIE 5
5 ©R e o] 27 69) o0l RRE a (a0, L 2, 3,
4 sb sk 69 okast opd

X X O O O O
@) ©) @) X X O
O O @) X O X
©) ©) X O X X
O X @) O O X
X @) @) O O X
refA ok SE2
2\ 1)? 1\
(604—7)(§) (5) = 128(5)
ojog
k=128

170) @& 30
AENMO| &5

FAel gAt Y2 22 10YHolct =

i
| z| 22} =S
O ZlAte| Oofd 2@l =8 nEO[Z} 5tH BEAMO| =3Y
Ae oy ZLol &= 0.6nHOICE M2t X2 60 HS
T 2M A, B XA, AR LHF0] B2 LIEHHE O
=1t ZCf
| Asq | BRM | A
=23 10 ‘ _
oAt 10 0.62 n
A 20 40 ' 60

2+2a—(5—a) =604 a=30lt}. &,
3 ©¥X U2 w9 71 69 oFpol Her
ohd 727t 23jo]1 eM= St 79l F

mabd 3 sjel FARIE ER
2 O 69 947} ohd Sios

k=0, 1, 2, 3, 4, 5, 6)o|2} 51H Hapt
—(6—k)=3k—4
3k—4=80A k=40]B2 3t 79 =A}9E 63] WA ©f 69

U] A A47) 00] B 390 8 ol &
g3} 2k

| 18] | 29) [ 39] | 48] | 53] [ 63] |

65

MATHEMATICS



